Yahoo! News Survey - 20220708 VA
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally headed in the right direction 15% 18% 13% 17% 14% 14% 18% 12% 29% 21%
Off on the wrong track 2% 70% 74% 69% 69% 77% 73% 79% 55% 59%
Not sure 12% 11% 13% 14% 17% 9% 9% 9% 16% 19%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,671) (777) (894) (327) (346) (617) (381) (1,128) (212) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Generally headed in the right direction 15% 32% 6% 9% 29% 4% 34% 11% 29% 8%
Off on the wrong track 72% 53% 90% 79% 56% 95% 50% 83% 56% 79%
Not sure 12% 16% 3% 13% 15% 1% 16% 6% 15% 13%
Totals 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,671) (557) (433) (469) (573) (502) (256) (344) (167) (790)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Generally headed in the right direction 15% 16% 14% 19% 11% 11% 17% 15% 12%
Off on the wrong track 2% 75% 66% 68% 83% 60% 68% 74% 78%
Not sure 12% 9% 20% 13% 6% 29% 15% 11% 10%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,671) (1,265) (4086) (910) (606) (152) (600) (842) (229)




Yahoo! News Survey
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

2. President Biden Job Approval

- 20220708

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 15% 15% 14% 10% 8% 16% 25% 12% 24% 18%
Somewhat approve 23% 23% 24% 28% 22% 25% 19% 21% 29% 25%
Approve 38% 38% 38% 38% 30% 41% 44% 33% 53% 43%
Somewhat disapprove 17% 16% 18% 28% 24% 11% 8% 17% 17% 21%
Strongly disapprove 38% 40% 36% 21% 36% 44% 47% 46% 15% 23%
Disapprove 55% 56% 54% 49% 60% 55% 55% 63% 32% 44%
Not sure 7% 6% 8% 12% 10% 4% 2% 4% 15% 12%
Totals 100%  100%  100% 99%  100%  100%  101%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,671) (776) (895) (326) (346) (617) (382) (1,128) (212) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 15% 34% 4% 8% 36% 2% 27% 6% 42% 8%
Somewhat approve 23% 43% 7% 19% 43% 5% 40% 15% 35% 19%
Approve 38% 7% 1% 27% 79% 7% 67% 21% 7% 27%
Somewhat disapprove 17% 14% 13% 22% 15% 9% 23% 12% 14% 20%
Strongly disapprove 38% 5% 75% 43% 4% 83% 6% 64% 9% 41%
Disapprove 55% 19% 88% 65% 19% 92% 29% 76% 23% 61%
Not sure % 4% 1% 8% 2% 1% 4% 4% 0% 11%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,671)  (556)  (433)  (470)  (572)  (502)  (256) (345) (166) (790)




Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 15% 18% 6% 23% 5% 5% 16% 14% 13%
Somewhat approve 23% 23% 23% 31% 15% 12% 28% 22% 17%
Approve 38% 41% 29% 54% 20% 17% 44% 36% 30%
Somewhat disapprove 17% 16% 22% 20% 13% 20% 19% 15% 19%
Strongly disapprove 38% 41% 30% 22% 64% 30% 31% 41% 44%
Disapprove 55% 57% 52% 42% 77% 50% 50% 56% 63%
Not sure % 3% 19% 4% 4% 33% 6% 8% 6%
Totals 100% 101% 100% 100%  101% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,671) (1,264) (407) (911) (605) (152) (600)  (843) (228)




Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

3A. Biden Approval on Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 24% 24% 24% 16% 15% 28% 36% 22% 40% 23%
Somewhat approve 23% 23% 23% 32% 26% 19% 16% 21% 22% 24%
Approve 47% 47% 47% 48% 41% 47% 52% 43% 62% 47%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 18% 15% 12% 10% 14% 10% 13%
Strongly disapprove 29% 32% 27% 21% 28% 33% 34% 35% 12% 23%
Disapprove 42% 45% 41% 39% 43% 45% 44% 49% 22% 36%
Not sure 10% 8% 12% 13% 15% 8% 5% 8% 16% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,663)  (770) (893) (327) (343) (611) (382)  (1,125)  (209) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 24% 53% 5% 15% 57% 3% 43% 11% 64% 15%
Somewhat approve 23% 28% 16% 25% 29% 11% 38% 16% 17% 22%
Approve 47% 81% 21% 40% 86% 14% 81% 27% 81% 37%
Somewhat disapprove 13% 8% 16% 16% 7% 18% 10% 16% 8% 15%
Strongly disapprove 29% 5% 57% 33% 4% 62% 6% 47% 8% 32%
Disapprove 42% 13% 73% 49% 11% 80% 16% 63% 16% 47%
Not sure 10% 6% % 11% 3% 6% 3% 10% 3% 16%
Totals 99%  100%  101%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,663)  (553)  (432)  (466)  (573)  (499)  (254) (343) (167) (785)




Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 24% 28% 12% 36% 9% 10% 25% 23% 25%
Somewhat approve 23% 22% 25% 27% 20% 11% 29% 20% 15%
Approve 47% 50% 37% 63% 29% 21% 54% 43% 40%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 11% 16% 16% 14% 12% 17%
Strongly disapprove 29% 31% 26% 16% 49% 27% 24% 33% 34%
Disapprove 42% 45% 39% 27% 65% 43% 38% 45% 51%
Not sure 10% 5% 24% 8% 6% 36% 8% 12% 10%
Totals 99% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,663) (1,259) (404) (909) (601) (150) (595)  (839) (229)




Yahoo! News Survey
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

3B. Biden Approval on Issues — The economy

- 20220708

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 11% 12% 10% 9% 8% 13% 15% 9% 19% 14%
Somewhat approve 19% 18% 21% 16% 18% 20% 22% 17% 27% 17%
Approve 30% 30% 31% 25% 26% 33% 37% 26% 46% 31%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 27% 18% 11% 10% 14% 16% 21%
Strongly disapprove 44% 46% 42% 33% 42% 49% 48% 51% 19% 34%
Disapprove 60% 62% 58% 60% 60% 60% 58% 65% 35% 55%
Not sure 10% 9% 11% 15% 14% 7% 5% 8% 18% 13%
Totals 100%  101%  100%  100%  100%  100%  100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,660)  (769) (891) (324) (345) (611) (380)  (1,122)  (209) (186)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Strongly approve 11% 26% 2% 6% 26% 2% 22% 7% 32% 5%
Somewhat approve 19% 36% 5% 15% 41% 3% 35% 6% 35% 16%
Approve 30% 62% 7% 21% 67% 5% 57% 13% 67% 21%
Somewhat disapprove 16% 20% 8% 18% 17% % 25% 10% 16% 16%
Strongly disapprove 44% 9% 82% 49% 10% 85% 12% 71% 11% 48%
Disapprove 60% 29% 90% 67% 27% 92% 37% 81% 27% 64%
Not sure 10% 9% 3% 13% 6% 3% % 5% 5% 15%
Totals 100%  100%  100%  101%  100%  100%  101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,660)  (553)  (430)  (467)  (569)  (498)  (252) (344) (167) (783)




Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 11% 13% 6% 16% 5% % 12% 10% 13%
Somewhat approve 19% 21% 15% 28% 9% 9% 22% 18% 17%
Approve 30% 34% 21% 44% 14% 16% 34% 28% 30%
Somewhat disapprove 16% 14% 21% 18% 12% 15% 18% 15% 11%
Strongly disapprove 44% 46% 38% 29% 69% 37% 39% 45% 51%
Disapprove 60% 60% 59% 47% 81% 52% 57% 60% 62%
Not sure 10% 6% 21% 9% 5% 33% 9% 12% %
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 101% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,660) (1,255) (405) (906) (602) (149) (593)  (839) (228)




Yahoo! News Survey
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

3C. Biden Approval on Issues — Race

- 20220708

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 15% 16% 15% 13% 9% 17% 22% 14% 23% 17%
Somewhat approve 22% 21% 22% 24% 20% 22% 22% 21% 24% 19%
Approve 37% 37% 37% 37% 29% 39% 44% 35% 47% 36%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 21% 17% 8% 11% 14% 17% 14%
Strongly disapprove 32% 35% 29% 18% 29% 40% 37% 36% 15% 26%
Disapprove 46% 48% 43% 39% 46% 48% 48% 50% 32% 40%
Not sure 18% 15% 20% 24% 26% 13% 8% 16% 22% 24%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,662)  (769) (893) (323) (343) (614) (382)  (1,123)  (211) (186)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 15% 35% 4% 8% 37% 2% 29% 8% 42% 9%
Somewhat approve 22% 35% 9% 20% 38% % 36% 12% 32% 19%
Approve 37% 70% 13% 28% 75% 9% 65% 20% 74% 28%
Somewhat disapprove 14% 11% 16% 14% 10% 14% 18% 13% 6% 14%
Strongly disapprove 32% 6% 61% 37% 5% 68% 9% 55% 10% 32%
Disapprove 46% 17% 77% 51% 15% 82% 27% 68% 16% 46%
Not sure 18% 13% 10% 20% 11% 8% 8% 11% 11% 26%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,662)  (554)  (430)  (468)  (572)  (498)  (252) (342) (167) (787)




Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 15% 18% 8% 23% 7% 6% 18% 14% 12%
Somewhat approve 22% 23% 20% 30% 14% 5% 24% 20% 21%
Approve 37% 41% 28% 53% 21% 11% 42% 34% 33%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 11% 16% 17% 15% 12% 15%
Strongly disapprove 32% 35% 24% 18% 52% 31% 28% 34% 33%
Disapprove 46% 48% 39% 29% 68% 48% 43% 46% 48%
Not sure 18% 12% 33% 18% 11% 42% 15% 20% 18%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,662) (1,258) (404) (908) (600) (151) (597) (837) (228)




Yahoo! News Survey
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

3D. Biden Approval on Issues — Guns

- 20220708

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 12% 13% 11% 10% 8% 13% 17% 11% 21% 12%
Somewhat approve 20% 20% 20% 22% 18% 18% 25% 19% 23% 20%
Approve 32% 33% 31% 32% 26% 31% 42% 30% 44% 32%
Somewhat disapprove 16% 17% 16% 22% 21% 13% 10% 16% 15% 18%
Strongly disapprove 39% 41% 38% 29% 38% 45% 42% 44% 22% 38%
Disapprove 55% 58% 54% 51% 59% 58% 52% 60% 37% 56%
Not sure 12% 9% 15% 17% 15% 10% 6% 10% 19% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,670) (775) (895) (327) (345) (616) (382) (1,127) (212) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Strongly approve 12% 25% 5% 7% 26% 3% 25% 8% 32% 6%
Somewhat approve 20% 34% 10% 17% 38% 6% 34% 10% 33% 17%
Approve 32% 59% 15% 24% 64% 9% 59% 18% 65% 23%
Somewhat disapprove 16% 17% 12% 18% 17% 11% 20% 11% 16% 18%
Strongly disapprove 39% 13% 67% 44% 11% 74% 15% 63% 16% 40%
Disapprove 55% 30% 79% 62% 28% 85% 35% 74% 32% 58%
Not sure 12% 10% 6% 13% 7% 6% 6% % 3% 18%
Totals 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,670)  (556)  (432)  (470)  (573)  (501)  (255) (344) (167) (790)
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Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 12% 14% 8% 18% 6% 6% 14% 11% 13%
Somewhat approve 20% 22% 16% 28% 13% 8% 24% 19% 14%
Approve 32% 36% 24% 46% 19% 14% 38% 30% 27%
Somewhat disapprove 16% 16% 18% 18% 15% 15% 19% 14% 17%
Strongly disapprove 39% 41% 36% 27% 58% 34% 32% 43% 45%
Disapprove 55% 57% 54% 45% 73% 49% 51% 57% 62%
Not sure 12% 8% 22% 10% 8% 37% 11% 13% 11%
Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,670) (1,264) (406) (911) (604) (152) (599) (842) (229)
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Yahoo! News Survey
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

3E. Biden Approval on Issues — Climate change

- 20220708

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 14% 14% 13% 9% 10% 15% 21% 13% 23% 12%
Somewhat approve 21% 22% 20% 23% 18% 23% 19% 19% 26% 19%
Approve 35% 36% 33% 32% 28% 38% 40% 32% 49% 31%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 26% 15% 12% 9% 16% 11% 15%
Strongly disapprove 32% 36% 29% 21% 29% 36% 43% 38% 14% 25%
Disapprove 47% 51% 44% 47% 44% 48% 52% 54% 25% 40%
Not sure 18% 13% 23% 22% 27% 14% 8% 14% 27% 29%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,664) (772) (892) (325) (344) (614) (381) (1,124) (212) (185)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Strongly approve 14% 29% 6% 8% 32% 3% 28% 7% 37% 7%
Somewhat approve 21% 34% 9% 19% 39% 6% 34% 12% 28% 19%
Approve 35% 63% 15% 27% 71% 9% 62% 19% 65% 26%
Somewhat disapprove 15% 16% 11% 17% 12% 11% 19% 10% 14% 17%
Strongly disapprove 32% 7% 62% 36% 7% 68% 10% 57% 8% 32%
Disapprove 47% 23% 73% 53% 19% 79% 29% 67% 22% 49%
Not sure 18% 13% 12% 19% 9% 11% 9% 13% 14% 25%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,664)  (555)  (432)  (466)  (571)  (500)  (254) (344) (166) (786)
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Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 14% 17% 6% 20% 6% 9% 15% 13% 13%
Somewhat approve 21% 22% 17% 28% 13% 11% 25% 19% 18%
Approve 35% 39% 23% 48% 19% 20% 40% 32% 31%
Somewhat disapprove 15% 14% 18% 17% 13% 13% 19% 13% 15%
Strongly disapprove 32% 35% 25% 19% 54% 28% 28% 35% 35%
Disapprove 47% 49% 43% 36% 67% 41% 47% 48% 50%
Not sure 18% 12% 34% 16% 15% 39% 14% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,664) (1,260) (404) (907) (604) (150) (597) (838) (229)
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Yahoo! News Survey
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

3F. Biden Approval on Issues — Crime

- 20220708

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 11% 12% 9% 8% 8% 12% 15% 10% 15% 13%
Somewhat approve 20% 17% 22% 21% 14% 21% 22% 18% 26% 19%
Approve 31% 29% 31% 29% 22% 33% 37% 28% 41% 32%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 24% 21% 10% 8% 14% 17% 16%
Strongly disapprove 37% 40% 35% 25% 33% 44% 44% 43% 20% 31%
Disapprove 52% 56% 49% 49% 54% 54% 52% 57% 37% 47%
Not sure 17% 15% 20% 23% 23% 13% 11% 15% 22% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,662) (771) (891) (323) (346) (612) (381) (1,121) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 11% 25% 3% 5% 25% 1% 24% 6% 26% 6%
Somewhat approve 20% 37% 5% 15% 41% 3% 32% % 39% 17%
Approve 31% 62% 8% 20% 66% 4% 56% 13% 65% 23%
Somewhat disapprove 15% 14% 11% 20% 13% 12% 21% 10% 12% 17%
Strongly disapprove 37% 7% 74% 39% 5% 78% 10% 70% 10% 36%
Disapprove 52% 21% 85% 59% 18% 90% 31% 80% 22% 53%
Not sure 17% 16% 6% 22% 16% 6% 13% % 13% 24%
Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,662)  (554)  (431)  (467)  (570)  (500)  (252) (345) (167) (784)
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Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 11% 13% 6% 15% 6% 3% 11% 11% 9%
Somewhat approve 20% 21% 15% 30% 8% 8% 23% 18% 18%
Approve 31% 34% 21% 45% 14% 11% 34% 29% 27%
Somewhat disapprove 15% 14% 17% 15% 15% 18% 18% 13% 15%
Strongly disapprove 37% 39% 32% 22% 62% 30% 32% 40% 42%
Disapprove 52% 53% 49% 37% 77% 48% 50% 53% 57%
Not sure 17% 13% 29% 18% 9% 42% 16% 18% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,662) (1,259) (403) (904) (604) (151) (595)  (838) (229)
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Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

3G. Biden Approval on Issues — The situation with Russia and Ukraine
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 18% 19% 16% 12% 12% 22% 24% 17% 22% 20%
Somewhat approve 20% 20% 21% 26% 16% 17% 25% 20% 23% 21%
Approve 38% 39% 37% 38% 28% 39% 49% 37% 45% 41%
Somewhat disapprove 17% 17% 17% 22% 19% 14% 12% 17% 12% 17%
Strongly disapprove 31% 33% 30% 22% 31% 36% 34% 36% 19% 22%
Disapprove 48% 50% 47% 44% 50% 50% 46% 53% 31% 39%
Not sure 14% 11% 16% 18% 22% 10% 5% 10% 24% 21%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 99%  100%  100%  100% 101%
Unweighted N (1,658)  (766) (892) (326) (343) (610) (379)  (1,122)  (210) (184)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Strongly approve 18% 37% 3% 14% 44% 2% 33% 6% 50% 12%
Somewhat approve 20% 34% 10% 17% 33% 9% 30% 15% 20% 19%
Approve 38% 71% 13% 31% 7% 11% 63% 21% 70% 31%
Somewhat disapprove 17% 13% 18% 20% 11% 18% 20% 16% 19% 16%
Strongly disapprove 31% 7% 62% 33% 6% 65% 9% 53% 8% 33%
Disapprove 48% 20% 80% 53% 17% 83% 29% 69% 27% 49%
Not sure 14% 9% % 15% 6% 6% 8% 10% 3% 20%
Totals 100%  100%  100%  99%  100%  100%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,658)  (553)  (428)  (466)  (571)  (497)  (254) (340) (165) (786)
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Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 18% 21% 8% 28% 6% 6% 20% 16% 18%
Somewhat approve 20% 21% 18% 27% 14% 11% 27% 17% 16%
Approve 38% 42% 26% 55% 20% 17% 47% 33% 34%
Somewhat disapprove 17% 17% 18% 15% 20% 16% 17% 16% 20%
Strongly disapprove 31% 33% 27% 19% 51% 28% 25% 36% 32%
Disapprove 48% 50% 45% 34% 71% 44% 42% 52% 52%
Not sure 14% 8% 28% 12% 9% 39% 12% 15% 14%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,658) (1,257) (401) (902) (603) (150) (595)  (835) (228)
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Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

3H. Biden Approval on Issues — Abortion
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 15% 17% 14% 12% 11% 16% 22% 13% 23% 22%
Somewhat approve 18% 18% 18% 19% 18% 16% 20% 18% 19% 13%
Approve 33% 35% 32% 31% 29% 32% 42% 31% 42% 35%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 18% 16% 11% 6% 12% 13% 15%
Strongly disapprove 39% 38% 40% 30% 36% 43% 44% 45% 19% 33%
Disapprove 52% 52% 52% 48% 52% 54% 50% 57% 32% 48%
Not sure 15% 13% 16% 20% 18% 14% 7% 12% 25% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,663)  (773) (890) (325) (345) (612) (381)  (1,124)  (210) (186)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 15% 31% 5% 9% 32% 3% 27% 10% 34% 10%
Somewhat approve 18% 30% 10% 16% 31% 8% 30% 10% 26% 15%
Approve 33% 61% 15% 25% 63% 11% 57% 20% 60% 25%
Somewhat disapprove 13% 14% 10% 14% 13% 11% 16% 12% 15% 12%
Strongly disapprove 39% 13% 65% 44% 13% 70% 14% 57% 17% 43%
Disapprove 52% 27% 75% 58% 26% 81% 30% 69% 32% 55%
Not sure 15% 12% 10% 17% 11% 8% 12% 11% 8% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,663)  (553)  (432)  (466)  (570)  (500)  (254) (343) (167) (785)
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Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 15% 16% 13% 23% 7% % 18% 14% 13%
Somewhat approve 18% 19% 16% 25% 10% 10% 20% 17% 16%
Approve 33% 35% 29% 48% 17% 17% 38% 31% 29%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 13% 12% 15% 15% 12% 13%
Strongly disapprove 39% 40% 34% 26% 60% 27% 33% 42% 41%
Disapprove 52% 53% 47% 39% 72% 42% 48% 54% 54%
Not sure 15% 11% 24% 13% 11% 41% 13% 15% 17%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,663) (1,260) (403) (909) (601) (150) (597) (838) (228)
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3l. Biden Approval on Issues — Inflation

- 20220708

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 9% 10% 8% 8% 5% 10% 12% 7% 18% 10%
Somewhat approve 17% 17% 18% 15% 16% 17% 22% 18% 19% 13%
Approve 26% 27% 26% 23% 21% 27% 34% 25% 37% 23%
Somewhat disapprove 17% 17% 17% 27% 19% 11% 13% 14% 22% 21%
Strongly disapprove 46% 47% 44% 36% 43% 53% 47% 53% 21% 37%
Disapprove 63% 64% 61% 63% 62% 64% 60% 67% 43% 58%
Not sure 12% 9% 14% 15% 16% 10% 6% 9% 20% 19%
Totals 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,668) (774) (894) (327) (345) (614) (382) (1,125) (212) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 9% 21% 3% 4% 20% 2% 16% 6% 26% 5%
Somewhat approve 17% 34% 3% 13% 38% 2% 33% 5% 34% 14%
Approve 26% 55% 6% 17% 58% 4% 49% 11% 60% 19%
Somewhat disapprove 17% 22% 9% 18% 21% % 26% 10% 19% 16%
Strongly disapprove 46% 13% 80% 52% 12% 87% 16% 74% 12% 49%
Disapprove 63% 35% 89% 70% 33% 94% 42% 84% 31% 65%
Not sure 12% 10% 5% 13% 9% 2% 9% 5% 9% 16%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,668)  (557)  (431)  (469)  (572)  (501)  (255) (345) (167) (787)
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Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 9% 11% 4% 13% 4% 2% 10% 7% 10%
Somewhat approve 17% 19% 11% 26% 7% 5% 18% 16% 18%
Approve 26% 30% 15% 39% 11% 7% 28% 23% 28%
Somewhat disapprove 17% 15% 22% 19% 13% 17% 20% 16% 11%
Strongly disapprove 46% 48% 40% 30% 69% 42% 40% 47% 53%
Disapprove 63% 63% 62% 49% 82% 59% 60% 63% 64%
Not sure 12% % 23% 11% 6% 33% 11% 13% 9%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,668) (1,262) (406) (909)  (604) (152) (600)  (840) (228)
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4. Generic Congressional vote
If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The Democratic Party candidate 37% 35% 39% 38% 30% 38% 43% 33% 55% 38%
The Republican Party candidate 32% 37% 28% 22% 27% 37% 41% 41% 7% 22%
Other 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3%
Not sure 14% 12% 16% 17% 19% 12% 9% 13% 16% 18%
| would not vote 14% 14% 14% 20% 21% 11% 6% 11% 20% 20%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,668) (775) (893) (326) (344) (617) (381) (1,127) (212) (186)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
The Democratic Party candidate 37% 88% 3% 22% 86% 3% 69% 15% 74% 29%
The Republican Party candidate 32% 3% 87% 27% 4% 84% 15% 63% 13% 28%
Other 2% 0% 1% 5% 2% 3% 1% 1% 0% 4%
Not sure 14% 5% 4% 24% 7% 10% 8% 12% 5% 19%
| would not vote 14% 4% 5% 22% 1% 0% 8% 9% 8% 20%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,668) (556) (431) (470) (573) (499) (256) (344) (166) (788)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
The Democratic Party candidate 37% 43% 21% 56% 15% 15% 44% 33% 34%
The Republican Party candidate 32% 39% 15% 15% 61% 22% 29% 34% 37%
Other 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 3%

continued on the next page ...




Yahoo! News Survey - 20220708 v
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

continued from previous page

Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Not sure 14% 12% 21% 13% 11% 32% 12% 16% 13%
| would not vote 14% 4% 42% 13% 11% 30% 14% 15% 13%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,668) (1,262) (406) (909) (605) (151) (599) (841) (228)
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5. Trump Run in 2024
Should President Trump run for president again in 20247

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 28% 29% 26% 25% 33% 29% 21% 33% 12% 23%
No 59% 56% 61% 59% 51% 60% 65% 55% 73% 59%
Not sure 14% 15% 13% 16% 16% 11% 15% 12% 15% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,670) (776) (894) (327) (346) (615) (382) (1,127) (212) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 28% 7% 60% 24% 5% 57% 15% 49% 14% 23%
No 59% 89% 25% 58% 93% 25% 75% 33% 81% 61%
Not sure 14% 5% 15% 18% 2% 18% 10% 18% 5% 16%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,670) (557) (431) (470) (573) (500) (256) (344) (167) (789)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Yes 28% 28% 26% 16% 46% 23% 22% 31% 28%
No 59% 61% 52% 76% 37% 43% 64% 54% 58%
Not sure 14% 11% 22% 8% 17% 34% 13% 14% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,670) (1,263) (407) (911) (604) (152) (600) (842) (228)
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6. Biden Run in 2024
Should President Biden run for president again in 20247

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 18% 20% 16% 17% 17% 19% 19% 15% 29% 21%
No 64% 63% 65% 64% 64% 65% 62% 71% 45% 56%
Not sure 18% 16% 19% 19% 19% 15% 19% 14% 26% 23%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,667) (776) (891) (325) (345) (617) (380) (1,124) (212) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 18% 35% 9% 12% 34% 10% 30% 13% 35% 13%
No 64% 41% 86% 71% 41% 88% 48% 78% 41% 68%
Not sure 18% 23% 5% 16% 25% 3% 22% 9% 24% 19%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,667) (555) (430) (470) (572) (500) (255) (344) (167) (788)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Yes 18% 20% 12% 22% 15% 10% 19% 18% 17%
No 64% 65% 61% 57% 77% 56% 60% 66% 68%
Not sure 18% 15% 27% 21% 9% 34% 21% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,667) (1,261) (406) (907) (605) (152) (599) (839) (229)
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7. Biden or Harris 2024
Who would you rather see as the Democratic nominee for President in 20247

Asked of Democrats and independents who lean Democrat

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 27% 34% 22% 31% 21% 28% 29% 23% 37% 25%
Kamala Harris 19% 18% 19% 21% 29% 16% 10% 15% 24% 28%
Someone else (Please specify) 20% 23% 19% 22% 18% 22% 19% 26% 9% 18%
Not sure 30% 21% 36% 21% 22% 32% 42% 32% 27% 23%
| would not vote 4% 5% 4% 5% 10% 3% 1% 4% 3% 6%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (686) (273) (413) (134) (138) (255) (159) (412) (134) (85)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Joe Biden 27% 31% * 12% 31% * 32% 38% 38% 17%
Kamala Harris 19% 19% * 19% 14% * 24% 33% 11% 16%
Someone else (Please specify) 20% 18% * 26% 22% * 15% 10% 24% 24%
Not sure 30% 28% * 38% 32% * 26% 11% 26% 3%
| would not vote 4% 4% * 5% 0% * 3% 7% 0% 6%
Totals 100% 100% * 100% 99% * 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (686) (556) (0) (98) (491) (24) (177) (57) (134) (276)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple

Joe Biden 27% 29% 18% 25% 36% 25% 28% 25% 28%

Kamala Harris 19% 15% 35% 17% 27% 17% 18% 22% 11%

continued on the next page ...
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Voter Registration

continued from previous page
View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Someone else (Please specify) 20% 22% 13% 23% 13% 4% 23% 17% 22%
Not sure 30% 32% 20% 31% 19% 42% 27% 31% 32%
| would not vote 4% 2% 15% 4% 5% 12% 4% 4% 7%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (686) (581) (105) (554) (98) (34) (285) (310) (91)

27



Yahoo! News Survey - 20220708 VA
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

8. Trump or DeSantis 2024
Who would you rather see as the Republican nominee for President in 20247

Asked of Republicans and independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 50% 46% 53% 56% 58% 53% 34% 51% * 42%
Ron DeSantis 29% 32% 24% 30% 18% 28% 38% 28% * 35%
Someone else (Please specify) 4% 5% 4% 2% 2% 5% 7% 4% * 3%
Not sure 15% 14% 17% 11% 16% 14% 19% 15% * 13%
| would not vote 2% 3% 2% 1% 6% 0% 3% 1% * 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% * 99%
Unweighted N (575) (313) (262) (89) (103) (219) (164) (482) (17) (42)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Donald Trump 50% * 53% 35% * 50% 62% 48% * 45%
Ron DeSantis 29% * 27% 37% * 31% 21% 34% * 27%
Someone else (Please specify) 4% * 4% 6% * 4% 2% 4% * 5%
Not sure 15% * 13% 21% * 14% 11% 13% * 18%
| would not vote 2% * 3% 0% * 1% 5% 1% * 4%
Totals 100% * 100% 99% * 100% 101% 100% * 99%
Unweighted N (575) (0) (432) (113) (28) (415) (36) (238) (16) (236)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple

Donald Trump 50% 47% 60% 45% 51% 51% 42% 52% 58%

Ron DeSantis 29% 31% 18% 26% 30% 21% 33% 27% 24%

continued on the next page ...
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Voter Registration

continued from previous page
View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Someone else (Please specify) 4% 5% 4% 5% 4% 3% 6% 4% 5%
Not sure 15% 16% 9% 21% 13% 17% 16% 16% 11%
| would not vote 2% 1% 9% 3% 2% 8% 4% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (575) (488) (87) (152) (386) (37) (187) (304) (84)

29



Yahoo! News Survey - 20220708 VA
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults T(

9. Trump vs. Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden, the Democrat 39% 36% 43% 40% 31% 42% 45% 35% 58% 41%
Donald Trump, the Republican 40% 44% 36% 31% 41% 44% 42% 48% 14% 29%
Not sure 21% 21% 21% 29% 28% 14% 13% 17% 28% 31%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,668) (776) (892) (326) (345) (616) (381) (1,127) (211) (187)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Joe Biden, the Democrat 39% 86% 5% 29% 89% 2% 69% 14% 73% 34%
Donald Trump, the Republican 40% 7% 89% 38% 3% 91% 19% 71% 17% 36%
Not sure 21% 7% 7% 33% 8% % 12% 14% 10% 30%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,668) (555) (432) (470) (571) (501) (255) (345) (166) (788)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Joe Biden, the Democrat 39% 44% 26% 60% 16% 15% 47% 35% 38%

Donald Trump, the Republican 40% 43% 32% 22% 70% 31% 33% 44% 43%

Not sure 21% 13% 42% 18% 15% 54% 20% 22% 19%

100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Totals
Unweighted N (1,668) (1,261) (407) (907) (606) (152) (600) (839) (229)




Yahoo! News Survey - 20220708 N o™ e s
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults TOULUOV

10A. Parties On Issues — Inflation
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democratic Party 27% 25% 29% 24% 21% 28% 34% 24% 42% 28%
Republican Party 39% 44% 34% 31% 34% 44% 46% 48% 14% 26%
Both equally 11% 12% 10% 13% 15% 9% 6% 9% 15% 12%
Not sure 23% 19% 27% 32% 30% 18% 14% 19% 29% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,667) (774) (893) (325) (343) (617) (382) (1,127) (210) (187)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Democratic Party 27% 62% 3% 15% 65% 2% 47% 11% 57% 21%
Republican Party 39% 9% 84% 39% 7% 86% 16% 71% 13% 37%
Both equally 11% 12% 3% 16% 12% 2% 19% 6% 14% 10%
Not sure 23% 17% 9% 30% 16% 9% 18% 12% 16% 32%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,667) (557) (432) (469) (573) (502) (254) (344) (167) (788)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple

Democratic Party 27% 31% 15% 41% 10% 11% 30% 24% 28%

Republican Party 39% 43% 28% 23% 69% 23% 33% 42% 43%

Both equally 11% 9% 15% 12% 8% 16% 13% 10% %

Not sure 23% 16% 42% 24% 14% 50% 24% 23% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

continued on the next page ...
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10B. Parties On Issues — Guns
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democratic Party 38% 34% 41% 35% 33% 39% 44% 34% 53% 38%
Republican Party 35% 40% 30% 25% 29% 40% 42% 43% 12% 22%
Both equally 8% 8% 8% 10% 11% % 3% 7% 8% 12%
Not sure 20% 18% 22% 29% 26% 15% 11% 16% 27% 28%
Totals 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,664) (771) (893) (325) (343) (615) (381) (1,126) (209) (186)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Democratic Party 38% 78% 5% 31% 85% 3% 65% 12% 75% 33%
Republican Party 35% 6% 80% 32% 4% 83% 12% 65% 13% 31%
Both equally 8% 8% 5% 9% 5% 4% 12% % 7% %
Not sure 20% 9% 10% 27% 7% 10% 11% 16% 5% 29%
Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,664) (555) (430) (469) (570) (501) (253) (345) (166) (786)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple

Democratic Party 38% 43% 24% 58% 13% 14% 44% 35% 32%

Republican Party 35% 39% 24% 17% 64% 23% 29% 37% 40%

Both equally 8% 6% 13% 7% 8% 12% 8% 7% %

Not sure 20% 13% 39% 18% 14% 51% 19% 20% 20%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

continued on the next page ...
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10C. Parties On Issues — Abortion
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democratic Party 40% 37% 43% 40% 34% 40% 46% 38% 50% 39%
Republican Party 32% 36% 28% 23% 28% 35% 39% 38% 13% 24%
Both equally 7% 8% % 11% 9% 6% 4% 6% 10% 7%
Not sure 21% 19% 23% 26% 29% 18% 11% 17% 27% 31%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,668) (774) (894) (326) (343) (617) (382) (1,126) (212) (187)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Democratic Party 40% 79% 9% 33% 82% % 67% 12% 75% 36%
Republican Party 32% 6% 73% 30% 5% 72% 11% 63% 12% 28%
Both equally 7% 6% 6% 9% 5% 5% 12% 8% 6% %
Not sure 21% 9% 12% 28% 7% 16% 11% 18% 7% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,668) (557) (431) (469) (573) (501) (254) (344) (167) (789)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple

Democratic Party 40% 44% 28% 64% 11% 12% 48% 35% 38%

Republican Party 32% 35% 22% 11% 67% 15% 26% 35% 35%

Both equally % 6% 11% 6% 8% 11% 8% 8% 4%

Not sure 21% 14% 39% 18% 14% 62% 18% 23% 23%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
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10D. Parties On Issues — Democracy
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democratic Party 39% 36% 41% 38% 31% 40% 45% 35% 55% 39%
Republican Party 31% 35% 27% 20% 24% 37% 41% 39% 7% 18%
Both equally 9% 10% 9% 14% 16% 6% 4% 8% 10% 13%
Not sure 21% 19% 23% 29% 29% 17% 9% 17% 28% 29%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,666) (774) (892) (325) (342) (617) (382) (1,127) (209) (187)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Democratic Party 39% 83% 7% 27% 86% 4% 66% 12% 7% 33%
Republican Party 31% 3% 76% 29% 3% 79% 9% 64% 8% 27%
Both equally 9% 6% 5% 14% 6% 4% 13% % 7% 9%
Not sure 21% 7% 13% 30% 6% 14% 12% 16% 8% 30%
Totals 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,666) (556) (432) (469) (573) (502) (254) (343) (167) (788)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple

Democratic Party 39% 43% 25% 59% 15% 13% 45% 34% 37%

Republican Party 31% 36% 17% 13% 61% 19% 26% 34% 34%

Both equally 9% % 16% 9% 9% 13% 10% 10% 6%

Not sure 21% 14% 41% 18% 16% 55% 18% 22% 23%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
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11. Biden Better or Worse than Expected
Looking back on his time in office, has Joe Biden been a better or worse president than you expected?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better 12% 13% 11% 13% 10% 12% 14% 8% 25% 15%
Worse 44% 47% 41% 38% 44% 45% 48% 52% 21% 33%
About the same as you expected 36% 32% 40% 37% 33% 38% 35% 36% 35% 37%
Not sure 8% 9% % 12% 14% 5% 3% 4% 19% 16%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,668) (774) (894) (326) (344) (616) (382) (1,126) (211) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Better 12% 27% 4% % 26% 2% 23% 10% 28% %
Worse 44% 17% 78% 46% 17% 79% 24% 67% 18% 44%
About the same as you expected 36% 51% 16% 38% 54% 18% 45% 18% 49% 39%
Not sure 8% 6% 2% 10% 4% 1% 8% 5% 5% 10%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,668) (555) (432) (470) (571) (501) (255) (344) (167) (788)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple

Better 12% 13% 8% 16% 8% 3% 13% 12% 10%

Worse 44% 46% 37% 31% 65% 34% 40% 46% 46%

About the same as you expected 36% 37% 34% 47% 23% 21% 39% 34% 37%

Not sure 8% 3% 21% 5% 4% 42% 9% 8% 6%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

continued on the next page ...
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12. Leadership Qualities - Biden
Which of these leadership qualities does Joe Biden possess? Check all that apply.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strength 19% 18% 19% 19% 10% 21% 25% 16% 33% 22%
Audacity 12% 12% 12% 14% 9% 12% 14% 10% 17% 16%
Empathy 36% 32% 39% 28% 26% 41% 46% 34% 44% 39%
Honesty 30% 28% 32% 26% 19% 35% 42% 28% 44% 33%
Competence 23% 21% 26% 16% 17% 26% 35% 23% 31% 22%
Takes responsibility 29% 27% 31% 20% 20% 34% 40% 25% 44% 31%
Decency 35% 33% 36% 27% 25% 39% 46% 34% 43% 34%
Intelligence 25% 22% 29% 18% 14% 30% 39% 24% 42% 23%
None of the above 44% 46% 43% 42% 47% 44% 43% 49% 29% 36%
Unweighted N (1,672) (777) (895) (327) (346) (617) (382) (1,129) (212) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Strength 19% 40% 4% 13% 45% 2% 34% 9% 44% 13%
Audacity 12% 15% 10% 11% 16% 11% 17% 12% 15% 9%
Empathy 36% 69% 10% 28% 7% 7% 62% 10% 73% 31%
Honesty 30% 64% 4% 22% 1% 3% 50% 10% 68% 24%
Competence 23% 52% 5% 14% 59% 2% 39% % 61% 18%
Takes responsibility 29% 62% 5% 20% 65% 3% 52% 10% 63% 22%
Decency 35% 66% 9% 29% 7% 5% 59% 8% 71% 31%
Intelligence 25% 56% 4% 17% 63% 2% 47% 8% 61% 18%
None of the above 44% 10% 73% 51% 6% 78% 11% 68% 11% 51%
Unweighted N (1,672)  (557)  (433)  (470)  (573)  (502)  (256) (345) (167) (790)
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Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strength 19% 21% 11% 27% 10% % 21% 17% 20%
Audacity 12% 13% 11% 13% 12% % 13% 13% 9%
Empathy 36% 41% 22% 54% 14% 15% 42% 32% 33%
Honesty 30% 35% 17% 46% 12% 12% 35% 28% 29%
Competence 23% 28% 12% 37% 8% 8% 26% 22% 22%
Takes responsibility 29% 33% 18% 44% 11% 11% 32% 27% 27%
Decency 35% 40% 21% 54% 13% 12% 39% 33% 31%
Intelligence 25% 30% 13% 39% 9% 8% 27% 24% 25%
None of the above 44% 41% 52% 27% 63% 71% 34% 49% 53%

Unweighted N (1,672) (1,265) (407) (911)  (6086) (152) (600)  (843) (229)
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13. Biden Keep Promises
How well did Joe Biden keep his promises during his time in office?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kept all of his promises 4% 5% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 10% 6%
Kept most of his promises 17% 18% 17% 13% 10% 19% 27% 16% 24% 16%
Kept all / most 21% 23% 21% 18% 13% 23% 32% 19% 34% 22%
Kept some of his promises 35% 36% 34% 42% 31% 34% 32% 36% 32% 33%
Kept none of his promises 24% 24% 24% 17% 28% 25% 26% 28% 11% 19%
Kept some / none 59% 60% 58% 59% 59% 59% 58% 64% 43% 52%
Not sure 20% 18% 21% 23% 28% 17% 10% 18% 23% 26%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,668) (777) (891) (326) (345) (616) (381) (1,128) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Kept all of his promises 4% 10% 1% 1% 9% 1% % 5% 7% 3%
Kept most of his promises 17% 34% 8% 13% 36% % 33% 11% 36% 10%
Kept all / most 21% 44% 9% 14% 45% 8% 40% 16% 43% 13%
Kept some of his promises 35% 41% 30% 35% 45% 32% 42% 32% 42% 33%
Kept none of his promises 24% 4% 49% 26% 3% 49% 5% 40% 8% 26%
Kept some / none 59% 45% 79% 61% 48% 81% 47% 72% 50% 59%
Not sure 20% 11% 12% 26% 7% 11% 13% 13% % 28%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,668)  (557)  (431)  (469)  (573)  (500)  (255) (344) (167) (788)
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Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Kept all of his promises 4% 5% 3% 5% 3% 2% 5% 4% 4%
Kept most of his promises 17% 20% 9% 23% 11% 6% 20% 16% 16%
Kept all / most 21% 25% 12% 28% 14% 8% 25% 20% 20%
Kept some of his promises 35% 39% 24% 40% 33% 18% 40% 32% 32%
Kept none of his promises 24% 25% 22% 17% 37% 18% 18% 27% 30%
Kept some / none 59% 64% 46% 57% 70% 36% 58% 59% 62%
Not sure 20% 12% 41% 15% 16% 56% 18% 22% 17%
Totals 100% 101% 99% 100%  100% 100% 101%  101% 99%
Unweighted N (1,668) (1,263) (405) (909) (605) (151) (599) (842) (227)
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14. Biden Up To Challenges
Do you think Joe Biden is up to the challenges facing the U.S.?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 27% 26% 27% 23% 20% 29% 36% 23% 43% 31%
No 56% 57% 54% 57% 56% 56% 54% 65% 30% 45%
Not sure 17% 16% 18% 20% 24% 15% 10% 13% 27% 24%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,672) (777) (895) (327) (346) (617) (382) (1,129) (212) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 27% 59% 5% 18% 62% 3% 49% 13% 59% 19%
No 56% 21% 89% 63% 21% 94% 27% 78% 25% 61%
Not sure 17% 20% 6% 19% 17% 4% 24% 9% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,672) (557) (433) (470) (573) (502) (256) (345) (167) (790)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Yes 27% 31% 17% 40% 12% 11% 32% 24% 24%

No 56% 57% 53% 43% 78% 42% 49% 59% 65%

Not sure 17% 12% 30% 17% 9% 47% 19% 17% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,672) (1,265) (407) (911) (606) (152) (600)  (843) (229)
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15. Patriotic
Would you describe yourself as patriotic?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 63% 68% 58% 39% 49% 74% 87% 73% 45% 46%
No 20% 17% 23% 37% 26% 13% 6% 16% 26% 26%
Not sure 17% 15% 19% 24% 25% 13% 8% 11% 29% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,668) (775) (893) (326) (344) (617) (381) (1,127) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 63% 59% 87% 57% 64% 92% 59% 79% 71% 54%
No 20% 23% 6% 25% 22% 4% 22% 11% 13% 25%
Not sure 17% 18% 7% 18% 14% 4% 19% 10% 16% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,668) (554) (433) (470) (572) (501) (254) (345) (167) (788)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Yes 63% 73% 35% 57% 79% 38% 60% 64% 66%
No 20% 16% 32% 25% 13% 18% 20% 20% 18%
Not sure 17% 11% 33% 18% 8% 44% 20% 16% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,668) (1,262) (406) (909) (604) (152) (598)  (842) (228)




Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

16. Better Off than Parents
Are you better off than your parents?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Much better off 13% 13% 12% 6% 10% 12% 23% 12% 18% 10%
Somewhat better off 25% 25% 25% 21% 21% 24% 34% 25% 23% 28%
Better off 38% 38% 37% 27% 31% 36% 57% 37% 41% 38%
About the same 32% 29% 34% 42% 35% 29% 21% 30% 32% 37%
Somewhat worse off 18% 20% 16% 19% 16% 19% 15% 20% 14% 12%
Much worse off 13% 12% 14% 12% 17% 15% 7% 14% 12% 13%
Worse off 31% 32% 30% 31% 33% 34% 22% 34% 26% 25%
Totals 101% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,670)  (776) (894) (327) (345) (617) (381)  (1,127)  (212) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Much better off 13% 16% 12% 9% 18% 11% 13% 11% 23% 9%
Somewhat better off 25% 26% 28% 25% 27% 29% 30% 29% 28% 22%
Better off 38% 42% 40% 34% 45% 40% 43% 40% 51% 31%
About the same 32% 31% 33% 30% 28% 28% 34% 29% 24% 34%
Somewhat worse off 18% 16% 16% 20% 18% 19% 14% 17% 20% 19%
Much worse off 13% 10% 11% 16% 9% 13% 8% 14% 5% 16%
Worse off 31% 26% 27% 36% 27% 32% 22% 31% 25% 35%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,670)  (557)  (432)  (469)  (573)  (500)  (256) (344) (167) (789)
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Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Much better off 13% 14% 9% 15% 10% 9% 12% 13% 13%
Somewhat better off 25% 27% 20% 24% 28% 19% 27% 25% 19%
Better off 38% 41% 29% 39% 38% 28% 39% 38% 32%
About the same 32% 29% 40% 29% 33% 43% 33% 31% 29%
Somewhat worse off 18% 18% 15% 19% 18% 9% 17% 17% 24%
Much worse off 13% 12% 17% 13% 12% 19% 11% 14% 16%
Worse off 31% 30% 32% 32% 30% 28% 28% 31% 40%
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,670) (1,263) (407) (911) (604) (152) (600) (842) (228)
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17. Next Generation Better Off
Will the next generation be better off than yours?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Much better off 8% 7% 8% 7% 9% 8% 7% 5% 13% 13%
Somewhat better off 17% 16% 17% 23% 14% 14% 17% 16% 22% 14%
Better off 25% 23% 25% 30% 23% 22% 24% 21% 35% 27%
About the same 30% 31% 28% 32% 35% 27% 26% 27% 33% 36%
Somewhat worse off 30% 29% 31% 24% 27% 32% 37% 35% 19% 23%
Much worse off 16% 17% 15% 15% 14% 19% 13% 17% 13% 14%
Worse off 46% 46% 46% 39% 41% 51% 50% 52% 32% 37%
Totals 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (776) (893) (327) (345) (616) (381) (1,126) (212) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Much better off 8% 11% 6% 5% 10% 4% 11% 6% 12% 7%
Somewhat better off 17% 20% 15% 15% 21% 13% 27% 12% 24% 13%
Better off 25% 31% 21% 20% 31% 17% 38% 18% 36% 20%
About the same 30% 31% 27% 28% 29% 25% 30% 28% 28% 32%
Somewhat worse off 30% 26% 35% 33% 30% 38% 22% 32% 31% 32%
Much worse off 16% 11% 17% 19% 10% 20% 10% 22% 6% 16%
Worse off 46% 37% 52% 52% 40% 58% 32% 54% 37% 48%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,669)  (557)  (431)  (469)  (573) (499)  (256) (344) (167) (788)

49



Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Much better off 8% % 8% 10% 5% 9% 7% 9% 6%
Somewhat better off 17% 17% 15% 18% 15% 11% 19% 16% 12%
Better off 25% 24% 23% 28% 20% 20% 26% 25% 18%
About the same 30% 28% 36% 27% 29% 47% 28% 32% 29%
Somewhat worse off 30% 32% 24% 30% 33% 19% 31% 28% 36%
Much worse off 16% 16% 16% 15% 18% 14% 15% 16% 17%
Worse off 46% 48% 40% 45% 51% 33% 46% 44% 53%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,669) (1,262) (407) (910) (604) (152) (600) (841) (228)
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18. Pride in America Growing Up
Compared to now, did you feel more or less proud of America when you were growing up?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More proud when growing up 45% 46% 45% 40% 44% 44% 55% 51% 37% 36%
About the same when growing up 36% 37% 34% 37% 37% 38% 28% 32% 40% 43%
Less proud when growing up 19% 17% 21% 23% 18% 18% 17% 17% 22% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,668)  (776) (892) (325) (345) (617) (381)  (1,128)  (210) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
More proud when growing up 45% 45% 50% 41% 45% 53% 42% 47% 45% 44%
About the same when growing up 36% 32% 37% 39% 32% 35% 35% 36% 31% 37%
Less proud when growing up 19% 23% 13% 20% 23% 12% 24% 17% 24% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,668)  (556)  (433)  (469)  (573) (502)  (254) (344) (167) (789)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
More proud when growing up 45% 48% 39% 46% 48% 36% 44% 45% 51%
About the same when growing up 36% 34% 39% 33% 37% 44% 3% 36% 32%
Less proud when growing up 19% 18% 21% 21% 15% 20% 20% 19% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,668) (1,264) (404) (910) (604) (151) (598) (842) (228)
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19. America’s Best Days
Are America’s best days behind us or still to come?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Behind us 37% 34% 39% 35% 38% 38% 34% 39% 25% 37%
Still to come 31% 34% 28% 37% 31% 28% 30% 27% 37% 36%
Not sure 33% 31% 34% 28% 32% 34% 37% 33% 38% 28%
Totals 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,671) (776) (895) (327) (346) (616) (382) (1,129) (211) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Behind us 37% 31% 40% 38% 32% 39% 26% 43% 31% 38%
Still to come 31% 38% 33% 27% 35% 29% 43% 31% 39% 25%
Not sure 33% 31% 27% 35% 32% 31% 31% 26% 29% 36%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,671) (556) (433) (470) (572) (502) (256) (345) (167) (789)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Behind us 37% 36% 39% 37% 39% 25% 34% 38% 38%

Still to come 31% 32% 28% 32% 32% 22% 33% 31% 25%

Not sure 33% 32% 34% 31% 29% 53% 33% 31% 37%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,671) (1,264) (407) (910) (606) (152) (600)  (843) (228)
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20. Political Views Compared to Views of State Leaders
How do your political views compare to those of most political leaders in your state?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
| am more liberal 25% 24% 26% 26% 25% 23% 26% 26% 22% 23%
About the same 27% 27% 26% 26% 25% 29% 28% 26% 33% 25%
| am more conservative 26% 31% 22% 20% 21% 29% 34% 30% 9% 22%
Not sure 23% 18% 27% 29% 29% 20% 12% 18% 36% 30%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (775) (894) (326) (345) (616) (382) (1,127) (212) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
| am more liberal 25% 46% 5% 23% 48% 6% 36% 7% 46% 24%
About the same 27% 31% 28% 26% 34% 26% 36% 29% 34% 22%
| am more conservative 26% 10% 54% 25% 8% 57% 15% 48% 13% 22%
Not sure 23% 13% 13% 27% 11% 12% 13% 17% 7% 32%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (556) (433) (470) (571) (502) (256) (345) (166) (789)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

| am more liberal 25% 27% 19% 38% 9% 8% 18% 30% 23%

About the same 27% 29% 21% 28% 28% 19% 33% 24% 20%

| am more conservative 26% 30% 15% 13% 49% 12% 31% 19% 36%

Not sure 23% 14% 45% 21% 14% 61% 18% 26% 22%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

continued on the next page ...
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21. Your Side Winning or Losing
Thinking about the way things have been going in politics over the last few years on issues that matter to you, would you say your side has been...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Losing more often than winning 48% 45% 51% 36% 39% 53% 62% 52% 41% 40%
Winning more often than losing 17% 23% 12% 22% 19% 15% 14% 16% 17% 17%
Not sure 35% 32% 37% 42% 42% 31% 24% 31% 41% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,668)  (775) (893) (327) (344) (616) (381)  (1,127)  (212) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Losing more often than winning 48% 55% 50% 45% 58% 52% 45% 48% 63% 46%
Winning more often than losing 17% 21% 23% 12% 20% 20% 29% 27% 21% 9%
Not sure 35% 24% 27% 43% 21% 28% 26% 25% 16% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,668)  (557)  (432)  (468)  (573) (500)  (255) (343) (167) (789)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Losing more often than winning 48% 53% 35% 55% 44% 26% 49% 46% 53%
Winning more often than losing 17% 19% 12% 16% 23% 6% 20% 17% 12%
Not sure 35% 28% 53% 29% 33% 69% 32% 37% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,668) (1,263) (405) (911) (605) (149) (597) (842) (229)
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If you had to choose, who would you trust more to do what'’s best?
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Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The federal government in Washington, D.C. 34% 35% 33% 41% 34% 32% 30% 30% 40% 42%
Your state government in $inputstate 66% 65% 67% 59% 66% 68% 70% 70% 60% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,621) (756) (865) (320) (338) (597) (366) (1,100) (206) (180)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
The federal government in Washington, D.C. 34% 50% 23% 27% 48% 18% 48% 27% 49% 31%
Your state government in $inputstate 66% 50% 7% 73% 52% 82% 52% 73% 51% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,621)  (547)  (424)  (452)  (565)  (482)  (250) (332) (165) (764)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
The federal government in Washington, D.C. 34% 34% 34% 41% 24% 31% 29% 39% 30%
Your state government in $inputstate 66% 66% 66% 59% 76% 69% 71% 61% 70%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,621) (1,231) (390) (891) (585) (143) (580) (818) (223)
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23. Federal Government Working Well
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Do you think the federal government in Washington, D.C. is...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Working very well 5% 6% 3% 5% 8% 3% 2% 4% 4% 6%
Working somewhat well 18% 18% 19% 25% 17% 17% 15% 16% 24% 22%
Working well 23% 24% 22% 30% 25% 20% 17% 20% 28% 28%
Not working very well 30% 29% 31% 33% 30% 28% 32% 30% 33% 28%
Not working well at all 35% 38% 33% 20% 25% 45% 48% 43% 17% 23%
Not working well 65% 67% 64% 53% 55% 73% 80% 73% 50% 51%
Not sure 12% 10% 14% 16% 21% 8% 3% 7% 22% 21%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,670)  (776) (894) (326) (346) (617) (381)  (1,128)  (211) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Working very well 5% 9% 5% 1% 6% 3% 9% 6% 7% 2%
Working somewhat well 18% 30% 11% 13% 28% 8% 34% 14% 33% 12%
Working well 23% 39% 16% 14% 34% 11% 43% 20% 40% 14%
Not working very well 30% 34% 26% 32% 38% 22% 33% 23% 34% 33%
Not working well at all 35% 19% 52% 40% 24% 63% 15% 47% 22% 38%
Not working well 65% 53% 78% 72% 62% 85% 48% 70% 56% 71%
Not sure 12% 8% 5% 14% 5% 3% 10% 10% 4% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,670)  (556)  (433)  (469)  (572)  (502)  (256) (345) (167) (789)
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View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Working very well 5% 4% 5% 5% 5% 0% 5% 5% 1%
Working somewhat well 18% 19% 17% 23% 15% 9% 21% 17% 15%
Working well 23% 23% 22% 28% 20% 9% 26% 22% 16%
Not working very well 30% 31% 28% 34% 26% 25% 31% 29% 34%
Not working well at all 35% 40% 22% 29% 48% 20% 33% 36% 41%
Not working well 65% 71% 50% 63% 74% 45% 64% 65% 75%
Not sure 12% 6% 28% 9% 7% 47% 11% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,670) (1,264) (406) (910) (606) (152) (599)  (842) (229)
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24. More Blame for Federal Government Not Working Well
Who deserves more blame for the federal government in Washington, D.C. not working well?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democrats 20% 24% 17% 10% 14% 25% 32% 24% 8% 16%
Republicans 18% 16% 19% 13% 12% 19% 26% 18% 20% 14%
Both equally 25% 25% 24% 26% 24% 27% 22% 28% 19% 17%
Not sure 3% 2% 4% 4% 4% 2% 1% 3% 3% 3%

Not asked - Federal government working well or not
sure 35% 33% 36% 46% 46% 28% 20% 27% 51% 49%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,669) (776) (893) (326) (345) (617) (381) (1,128) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Democrats 20% 3% 50% 17% 2% 50% 4% 45% 5% 17%
Republicans 18% 36% 4% 14% 43% 2% 26% 5% 42% 16%
Both equally 25% 13% 23% 3% 17% 31% 16% 19% 9% 33%
Not sure 3% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 4%

Not asked - Federal government working well or not
sure 35% 47% 21% 28% 38% 15% 53% 30% 44% 29%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,669) (556) (433) (469) (572) (502) (256) (345) (167) (788)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Democrats 20% 23% 14% 8% 39% 15% 16% 22% 26%

continued on the next page ...
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continued from previous page
View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Republicans 18% 21% 8% 28% 5% 3% 22% 14% 18%
Both equally 25% 26% 22% 24% 28% 18% 23% 26% 27%
Not sure 3% 2% 6% 2% 2% 8% 3% 3% 4%
Not asked - Federal government working well or not
sure 35% 29% 50% 37% 26% 56% 37% 35% 25%
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (1,263) (406) (909) (606) (152) (598) (842) (229)
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25. State Government Working Well
Do you think your state government is...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Working very well 11% 13% 9% 9% 10% 12% 13% 11% 11% 8%
Working somewhat well 41% 40% 41% 43% 33% 44% 42% 43% 39% 35%
Working well 52% 53% 50% 52% 43% 56% 55% 54% 50% 43%
Not working very well 19% 19% 19% 20% 18% 18% 21% 19% 14% 23%
Not working well at all 17% 18% 17% 13% 18% 17% 20% 18% 13% 17%
Not working well 36% 37% 36% 33% 36% 35% 41% 37% 27% 40%
Not sure 12% 10% 13% 15% 21% 8% 4% 8% 23% 17%
Totals 100%  100% 99%  100%  100%  99%  100% 99%  100% 100%
Unweighted N (1,668)  (775) (893) (324) (346) (616) (382)  (1,128)  (209) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Working very well 11% 14% 16% % 13% 13% 14% 17% 15% 6%
Working somewhat well 41% 42% 46% 38% 44% 44% 48% 38% 39% 39%
Working well 52% 56% 62% 45% 57% 57% 62% 55% 54% 45%
Not working very well 19% 20% 15% 23% 22% 19% 19% 19% 20% 19%
Not working well at all 17% 16% 18% 18% 16% 20% 13% 17% 21% 18%
Not working well 36% 36% 33% 41% 38% 39% 32% 36% 41% 37%
Not sure 12% 8% 5% 14% 5% 4% 6% 8% 4% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,668)  (555)  (433)  (468)  (572)  (502)  (255) (345) (167) (787)

61



Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults
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View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Working very well 11% 12% 8% 11% 13% 3% 13% 11% 8%
Working somewhat well 41% 43% 35% 40% 46% 24% 43% 40% 38%
Working well 52% 55% 43% 51% 59% 27% 56% 51% 46%
Not working very well 19% 21% 15% 22% 18% 9% 16% 19% 28%
Not working well at all 17% 18% 14% 18% 16% 14% 19% 17% 15%
Not working well 36% 39% 29% 40% 34% 23% 35% 36% 43%
Not sure 12% 6% 27% 9% 6% 50% 9% 14% 11%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,668) (1,263) (405) (909) (606) (151) (598)  (841) (229)
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26A. Approve of State Government Handling of Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way your state government is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 22% 22% 22% 16% 16% 28% 26% 23% 23% 19%
Somewhat approve 30% 31% 30% 37% 26% 29% 33% 32% 26% 29%
Approve 52% 53% 52% 53% 42% 57% 59% 55% 49% 48%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 15% 18% 13% 14% 15% 18% 15%
Strongly disapprove 21% 21% 21% 17% 23% 22% 22% 22% 15% 20%
Disapprove 36% 36% 35% 32% 41% 35% 36% 37% 33% 35%
Not sure 11% 11% 12% 15% 17% 8% 5% 9% 19% 17%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,667) (776) (891) (326) (342) (617) (382) (1,128) (211) (186)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Strongly approve 22% 29% 23% 19% 31% 22% 26% 26% 32% 17%
Somewhat approve 30% 33% 31% 29% 32% 29% 37% 29% 27% 30%
Approve 52% 62% 54% 48% 63% 51% 63% 55% 59% 47%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 16% 16% 16% 14% 14% 18% 15%
Strongly disapprove 21% 18% 25% 19% 17% 27% 17% 23% 19% 22%
Disapprove 36% 33% 40% 35% 33% 43% 31% 37% 37% 37%
Not sure 11% 5% 6% 17% 4% 6% 6% 8% 4% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,667)  (555)  (432)  (470)  (572)  (501)  (254) (345) (166) (788)
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State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 22% 25% 15% 24% 23% 9% 26% 20% 17%
Somewhat approve 30% 32% 28% 31% 33% 21% 35% 29% 25%
Approve 52% 57% 43% 55% 56% 30% 61% 49% 42%
Somewhat disapprove 15% 16% 13% 16% 15% 11% 11% 16% 21%
Strongly disapprove 21% 22% 19% 21% 23% 17% 20% 22% 22%
Disapprove 36% 38% 32% 37% 38% 28% 31% 38% 43%
Not sure 11% 6% 24% 9% 7% 42% 8% 13% 14%
Totals 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,667) (1,261) (406) (909) (605) (151) (598) (841) (228)
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Do you approve or disapprove of the way your state government is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 12% 14% 11% 7% 10% 15% 15% 13% 11% 11%
Somewhat approve 31% 33% 29% 32% 26% 30% 36% 33% 32% 26%
Approve 43% 47% 40% 39% 36% 45% 51% 46% 43% 37%
Somewhat disapprove 19% 19% 20% 21% 18% 19% 20% 20% 17% 19%
Strongly disapprove 23% 22% 23% 20% 26% 23% 21% 22% 19% 25%
Disapprove 42% 41% 43% 41% 44% 42% 41% 42% 36% 44%
Not sure 15% 12% 17% 20% 19% 13% 7% 13% 22% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,665) (777) (888) (326) (344) (616) (379) (1,127) (210) (186)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Strongly approve 12% 15% 17% 7% 15% 14% 12% 17% 16% 9%
Somewhat approve 31% 36% 33% 29% 40% 32% 36% 30% 39% 27%
Approve 43% 51% 50% 36% 55% 46% 48% 47% 55% 36%
Somewhat disapprove 19% 19% 17% 21% 20% 17% 27% 16% 22% 19%
Strongly disapprove 23% 17% 25% 25% 15% 29% 13% 29% 18% 24%
Disapprove 42% 36% 42% 46% 35% 46% 40% 45% 40% 43%
Not sure 15% 13% 8% 17% 9% 8% 12% % 6% 21%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,665)  (555)  (432)  (469)  (570)  (501)  (253) (345) (167) (786)
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State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 12% 14% 8% 12% 14% 5% 13% 12% 8%
Somewhat approve 31% 34% 23% 32% 33% 16% 33% 31% 26%
Approve 43% 48% 31% 44% 47% 21% 46% 43% 34%
Somewhat disapprove 19% 19% 20% 20% 19% 18% 17% 20% 24%
Strongly disapprove 23% 23% 21% 22% 25% 19% 26% 19% 27%
Disapprove 42% 42% 41% 42% 44% 37% 43% 39% 51%
Not sure 15% 10% 28% 13% 9% 43% 11% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,665) (1,260) (405) (908) (604) (151) (597) (840) (228)
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Do you approve or disapprove of the way your state government is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 13% 16% 11% 9% 11% 17% 15% 14% 13% 14%
Somewhat approve 28% 29% 28% 28% 22% 29% 35% 30% 23% 22%
Approve 41% 45% 39% 37% 33% 46% 50% 44% 36% 36%
Somewhat disapprove 16% 16% 15% 18% 17% 14% 15% 16% 14% 17%
Strongly disapprove 23% 21% 24% 19% 24% 22% 25% 21% 24% 24%
Disapprove 39% 37% 39% 37% 41% 36% 40% 37% 38% 41%
Not sure 20% 18% 22% 26% 26% 18% 10% 19% 25% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,666) (775) (891) (326) (344) (615) (381) (1,127) (211) (186)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 13% 15% 19% 9% 15% 18% 15% 16% 17% 10%
Somewhat approve 28% 33% 29% 28% 34% 30% 34% 31% 32% 24%
Approve 41% 48% 48% 37% 49% 48% 49% 47% 49% 34%
Somewhat disapprove 16% 18% 14% 16% 19% 14% 20% 13% 19% 15%
Strongly disapprove 23% 22% 23% 23% 22% 23% 19% 25% 22% 23%
Disapprove 39% 40% 37% 39% 41% 37% 39% 38% 41% 38%
Not sure 20% 12% 14% 23% 10% 16% 12% 14% 10% 28%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,666)  (555)  (431)  (470)  (571)  (500)  (253) (343) (167) (789)
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Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 13% 15% 10% 12% 17% 8% 15% 14% %
Somewhat approve 28% 31% 22% 30% 30% 12% 32% 26% 26%
Approve 41% 46% 32% 42% 47% 20% 47% 40% 33%
Somewhat disapprove 16% 17% 12% 16% 15% 14% 14% 16% 21%
Strongly disapprove 23% 23% 21% 24% 22% 18% 21% 23% 25%
Disapprove 39% 40% 33% 40% 37% 32% 35% 39% 46%
Not sure 20% 14% 35% 18% 16% 47% 19% 20% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,666) (1,260) (406) (909) (603) (152) (598) (840) (228)
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Do you approve or disapprove of the way your state government is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 19% 14% 6% 13% 22% 21% 18% 11% 12%
Somewhat approve 23% 26% 20% 25% 22% 24% 21% 24% 20% 18%
Approve 39% 45% 34% 31% 35% 46% 42% 42% 31% 30%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 22% 17% 14% 13% 16% 14% 20%
Strongly disapprove 29% 26% 32% 25% 28% 28% 36% 28% 31% 33%
Disapprove 45% 42% 48% 47% 45% 42% 49% 44% 45% 53%
Not sure 16% 13% 18% 21% 21% 13% 9% 15% 24% 17%
Totals 100%  100%  100% 99%  101%  101%  100%  101%  100% 100%
Unweighted N (1,662) (775) (887) (324) (342) (615) (381) (1,124) (209) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Strongly approve 16% 14% 26% 13% 15% 25% 11% 22% 13% 15%
Somewhat approve 23% 21% 29% 21% 21% 27% 24% 28% 26% 19%
Approve 39% 35% 55% 34% 36% 52% 35% 50% 39% 34%
Somewhat disapprove 16% 19% 12% 18% 18% 12% 25% 14% 22% 14%
Strongly disapprove 29% 36% 23% 28% 35% 25% 29% 28% 35% 28%
Disapprove 45% 55% 35% 46% 53% 37% 54% 42% 57% 42%
Not sure 16% 10% 10% 20% 9% 11% 12% 8% 3% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 98% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,662)  (553)  (432)  (467)  (570)  (501)  (253) (344) (165) (786)
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Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 16% 18% 10% 13% 22% 9% 15% 19% 8%
Somewhat approve 23% 24% 20% 22% 27% 15% 23% 23% 22%
Approve 39% 42% 30% 35% 49% 24% 38% 42% 30%
Somewhat disapprove 16% 17% 16% 18% 17% 9% 20% 12% 22%
Strongly disapprove 29% 30% 26% 34% 23% 24% 27% 31% 27%
Disapprove 45% 47% 42% 52% 40% 33% 47% 43% 49%
Not sure 16% 11% 28% 14% 12% 42% 15% 15% 21%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,662) (1,259) (403) (906) (604) (150) (596) (839) (227)
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26E. Approve of State Government Handling of Issues — Climate change
Do you approve or disapprove of the way your state government is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 12% 14% 11% 9% 9% 16% 15% 12% 13% 14%
Somewhat approve 25% 25% 24% 28% 22% 23% 26% 26% 20% 22%
Approve 37% 39% 35% 37% 31% 39% 41% 38% 33% 36%
Somewhat disapprove 15% 17% 14% 21% 14% 13% 14% 15% 14% 16%
Strongly disapprove 23% 23% 22% 18% 23% 22% 27% 24% 16% 22%
Disapprove 38% 40% 36% 39% 37% 35% 41% 39% 30% 38%
Not sure 25% 21% 29% 25% 31% 25% 18% 24% 36% 27%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,663)  (774) (889) (323) (344) (615) (381)  (1,126)  (210) (185)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 12% 16% 16% 7% 16% 14% 13% 14% 17% 10%
Somewhat approve 25% 27% 26% 23% 29% 23% 34% 26% 26% 20%
Approve 37% 43% 42% 30% 45% 37% 47% 40% 43% 30%
Somewhat disapprove 15% 17% 13% 17% 16% 14% 21% 14% 16% 14%
Strongly disapprove 23% 23% 22% 24% 23% 26% 18% 24% 24% 23%
Disapprove 38% 40% 35% 41% 39% 40% 39% 38% 40% 37%
Not sure 25% 16% 23% 28% 15% 24% 13% 22% 16% 33%
Totals 100% 99%  100%  99%  99%  101%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,663)  (553)  (432)  (468)  (568)  (502)  (252) (343) (166) (788)
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State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 12% 14% 8% 13% 14% 5% 16% 11% %
Somewhat approve 25% 26% 22% 26% 25% 17% 30% 22% 20%
Approve 37% 40% 30% 39% 39% 22% 46% 33% 27%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 16% 15% 11% 14% 15% 20%
Strongly disapprove 23% 24% 18% 25% 21% 16% 22% 23% 24%
Disapprove 38% 40% 32% 41% 36% 27% 36% 38% 44%
Not sure 25% 20% 38% 21% 24% 50% 18% 29% 29%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,663) (1,259) (404) (906) (603) (152) (596) (840) (227)
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26F. Approve of State Government Handling of Issues — Crime
Do you approve or disapprove of the way your state government is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 11% 13% 9% 6% 9% 12% 14% 11% 13% 10%
Somewhat approve 27% 27% 27% 26% 24% 28% 31% 31% 21% 19%
Approve 38% 40% 36% 32% 33% 40% 45% 42% 34% 29%
Somewhat disapprove 21% 24% 18% 24% 22% 19% 19% 20% 19% 24%
Strongly disapprove 25% 23% 27% 19% 26% 27% 27% 24% 24% 28%
Disapprove 46% 47% 45% 43% 48% 46% 46% 44% 43% 52%
Not sure 16% 13% 19% 24% 18% 13% 10% 14% 23% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,665) (775) (890) (327) (343) (613) (382) (1,126) (211) (186)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 11% 12% 17% 7% 12% 13% 11% 16% 10% 8%
Somewhat approve 27% 30% 32% 24% 34% 31% 34% 25% 35% 24%
Approve 38% 42% 49% 31% 46% 44% 45% 41% 45% 32%
Somewhat disapprove 21% 24% 16% 23% 25% 16% 26% 17% 23% 20%
Strongly disapprove 25% 21% 28% 26% 19% 32% 20% 33% 20% 25%
Disapprove 46% 45% 44% 49% 44% 48% 46% 50% 43% 45%
Not sure 16% 13% 8% 20% 9% 9% 8% 9% 12% 23%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,665)  (553)  (433)  (468)  (568)  (501)  (252) (344) (167) (788)
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Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 11% 12% 7% 9% 15% 5% 11% 11% %
Somewhat approve 27% 30% 19% 29% 28% 16% 25% 30% 22%
Approve 38% 42% 26% 38% 43% 21% 36% 41% 29%
Somewhat disapprove 21% 21% 22% 24% 18% 16% 19% 20% 29%
Strongly disapprove 25% 26% 22% 24% 28% 20% 31% 21% 26%
Disapprove 46% 47% 44% 48% 46% 36% 50% 41% 55%
Not sure 16% 11% 31% 15% 11% 43% 14% 18% 15%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,665) (1,259) (406) (906) (605) (152) (598) (839) (228)
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26G. Approve of State Government Handling of Issues — Abortion
Do you approve or disapprove of the way your state government is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 23% 22% 23% 19% 16% 28% 26% 24% 18% 19%
Somewhat approve 18% 20% 17% 24% 17% 16% 18% 19% 18% 17%
Approve 41% 42% 40% 43% 33% 44% 44% 43% 36% 36%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 12% 16% 9% 11% 11% 11% 14%
Strongly disapprove 30% 28% 31% 27% 27% 31% 34% 30% 30% 29%
Disapprove 42% 41% 42% 39% 43% 40% 45% 41% 41% 43%
Not sure 17% 16% 18% 19% 24% 16% 11% 16% 23% 21%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,665) (775) (890) (325) (343) (616) (381) (1,126) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 23% 28% 23% 21% 31% 23% 19% 20% 31% 22%
Somewhat approve 18% 19% 24% 14% 17% 22% 23% 23% 16% 15%
Approve 41% 47% 47% 35% 48% 45% 42% 43% 47% 37%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 14% 11% 13% 15% 13% 16% 11%
Strongly disapprove 30% 31% 27% 31% 33% 28% 31% 31% 29% 29%
Disapprove 42% 42% 39% 45% 44% 41% 46% 44% 45% 40%
Not sure 17% 11% 15% 20% 7% 14% 12% 14% 8% 24%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,665)  (554)  (433)  (467)  (571)  (500)  (255) (343) (166) (787)
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Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 23% 26% 14% 25% 24% 5% 33% 18% 12%
Somewhat approve 18% 19% 15% 17% 22% 11% 20% 17% 21%
Approve 41% 45% 29% 42% 46% 16% 53% 35% 33%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 10% 15% 12% 10% 12% 18%
Strongly disapprove 30% 31% 26% 34% 26% 19% 24% 35% 26%
Disapprove 42% 43% 37% 44% 41% 31% 34% 47% 44%
Not sure 17% 12% 33% 14% 13% 53% 13% 19% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,665) (1,259) (4086) (909) (603) (151) (598)  (840) (227)
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26H. Approve of State Government Handling of Issues — Democracy
Do you approve or disapprove of the way your state government is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 17% 18% 17% 12% 13% 21% 23% 18% 18% 14%
Somewhat approve 28% 30% 26% 33% 24% 28% 27% 29% 27% 25%
Approve 45% 48% 43% 45% 37% 49% 50% 47% 45% 39%
Somewhat disapprove 14% 16% 12% 13% 15% 13% 14% 13% 14% 16%
Strongly disapprove 21% 20% 21% 14% 22% 21% 26% 21% 14% 22%
Disapprove 35% 36% 33% 27% 37% 34% 40% 34% 28% 38%
Not sure 20% 17% 24% 29% 27% 16% 11% 18% 27% 22%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,665) (777) (888) (325) (343) (616) (381) (1,125) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 17% 24% 22% 11% 25% 18% 18% 22% 27% 14%
Somewhat approve 28% 29% 30% 28% 31% 31% 33% 24% 28% 26%
Approve 45% 53% 52% 39% 56% 49% 51% 46% 55% 40%
Somewhat disapprove 14% 16% 13% 14% 15% 13% 24% 12% 14% 12%
Strongly disapprove 21% 20% 23% 20% 22% 25% 14% 26% 22% 20%
Disapprove 35% 36% 36% 34% 37% 38% 38% 38% 36% 32%
Not sure 20% 11% 12% 26% 7% 13% 11% 15% 10% 29%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,665)  (555)  (431)  (469)  (571)  (500)  (254) (344) (166) (788)
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Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 17% 20% 10% 18% 19% % 22% 15% 13%
Somewhat approve 28% 30% 21% 28% 31% 17% 29% 28% 24%
Approve 45% 50% 31% 46% 50% 24% 51% 43% 37%
Somewhat disapprove 14% 14% 12% 14% 14% 11% 11% 14% 18%
Strongly disapprove 21% 22% 16% 22% 21% 15% 21% 20% 22%
Disapprove 35% 36% 28% 36% 35% 26% 32% 34% 40%
Not sure 20% 13% 41% 18% 15% 50% 17% 22% 23%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,665) (1,259) (406) (909) (602) (152) (598) (840) (227)
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27. America Do Things Like Your State
Do you think America as a whole would be better off or worse off if it did things more like your state?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better off 35% 35% 34% 33% 25% 40% 41% 38% 26% 25%
Worse off 23% 25% 21% 23% 22% 23% 25% 23% 20% 26%
About the same 25% 25% 25% 25% 29% 22% 23% 25% 26% 24%
Not sure 18% 15% 20% 19% 25% 15% 12% 14% 28% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (777) (892) (327) (343) (617) (382) (1,127) (212) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Better off 35% 38% 43% 30% 41% 42% 36% 39% 40% 30%
Worse off 23% 31% 20% 20% 29% 19% 25% 24% 30% 21%
About the same 25% 19% 26% 29% 20% 27% 25% 27% 22% 24%
Not sure 18% 12% 11% 21% 10% 11% 14% 10% 8% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (556) (431) (470) (572) (502) (256) (345) (167) (788)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple
Better off 35% 39% 22% 36% 38% 16% 42% 32% 24%
Worse off 23% 25% 19% 27% 19% 16% 23% 25% 17%
About the same 25% 24% 26% 22% 28% 24% 21% 24% 36%
Not sure 18% 12% 33% 15% 14% 44% 14% 19% 23%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page ...




Yahoo! News Survey

- 20220708

July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Total

continued from previous page

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Registered Not registered

Legal

lllegal Not sure

Blue Red Purple

Unweighted N

(1,669)

(1,263) (406)

(909)

(605) (152)

(598) (842) (229)

80



Yahoo! News Survey - 20220708 N o™ e s
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults TOUGGOV

28. Better if State Seceded
Do you think your state would be better off or worse off if it left the United States and became an independent country?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better off 18% 19% 17% 18% 17% 22% 15% 19% 12% 16%
Worse off 43% 47% 40% 42% 34% 44% 54% 46% 39% 40%
About the same 15% 15% 14% 16% 18% 13% 13% 14% 14% 15%
Not sure 24% 19% 29% 24% 32% 21% 19% 21% 35% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (775) (891) (326) (344) (615) (381) (1,127) (211) (185)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Better off 18% 18% 22% 16% 14% 26% 15% 25% 17% 16%
Worse off 43% 54% 39% 42% 60% 37% 49% 39% 59% 40%
About the same 15% 11% 18% 17% 10% 17% 20% 17% 9% 13%
Not sure 24% 18% 21% 25% 16% 20% 16% 18% 15% 32%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,666) (556) (430) (469) (570) (500) (256) (343) (166) (787)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Better off 18% 20% 15% 17% 23% % 19% 19% 14%

Worse off 43% 48% 29% 50% 39% 21% 43% 44% 43%

About the same 15% 13% 19% 12% 17% 18% 16% 14% 15%

Not sure 24% 19% 38% 20% 21% 54% 22% 24% 28%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
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29. Better Personally if State Seceded
Do you think that you personally would be better off or worse off if your state left the United States and became an independent country?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better off 18% 18% 17% 22% 15% 20% 15% 19% 15% 14%
Worse off 42% 45% 38% 40% 34% 40% 54% 44% 32% 43%
About the same 16% 16% 15% 16% 18% 17% 12% 14% 18% 16%
Not sure 25% 20% 29% 22% 33% 24% 19% 23% 35% 27%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (773) (893) (326) (346) (613) (381) (1,123) (212) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Better off 18% 15% 24% 16% 14% 24% 21% 21% 16% 15%
Worse off 42% 51% 39% 41% 55% 38% 48% 40% 57% 38%
About the same 16% 15% 14% 17% 15% 15% 16% 18% 16% 14%
Not sure 25% 19% 22% 26% 16% 23% 15% 20% 11% 33%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (556) (429) (469) (572) (500) (254) (343) (167) (789)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Better off 18% 19% 15% 18% 20% 9% 17% 19% 15%

Worse off 42% 46% 30% 47% 39% 21% 41% 43% 39%

About the same 16% 15% 18% 15% 16% 16% 19% 13% 18%

Not sure 25% 20% 37% 19% 24% 55% 23% 25% 28%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100%
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30. Favor or Oppose State Seceding
Would you favor or oppose your state leaving the United States and becoming an independent country?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 17% 18% 16% 19% 19% 18% 10% 16% 17% 15%
Oppose 58% 62% 54% 54% 45% 59% 74% 62% 43% 55%
Not sure 25% 20% 30% 27% 35% 22% 16% 22% 41% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,668) (776) (892) (327) (345) (614) (382) (1,126) (211) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Favor 17% 14% 21% 15% 12% 21% 18% 23% 12% 14%
Oppose 58% 68% 57% 56% 73% 58% 63% 54% 73% 55%
Not sure 25% 18% 22% 29% 16% 21% 19% 23% 14% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,668) (557) (431) (468) (572) (501) (256) (344) (167) (789)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Favor 17% 16% 19% 16% 21% 9% 16% 18% 14%

Oppose 58% 64% 41% 64% 57% 28% 60% 56% 60%

Not sure 25% 20% 40% 20% 22% 62% 24% 25% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,668) (1,262) (406) (909) (604) (152) (599)  (840) (229)
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31. America Do Things Like Your State (1)
Do you think things would be better or worse if the United States eventually became two countries — one consisting of “blue states” run by Democrats and

one consisting of “red states” run by Republicans?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better off 21% 22% 19% 21% 15% 25% 21% 23% 16% 14%
Worse off 46% 50% 43% 47% 44% 45% 51% 48% 36% 47%
About the same 10% 11% 10% 12% 12% 9% 8% 8% 15% 14%
Not sure 22% 17% 28% 20% 29% 21% 20% 20% 33% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,663) (774) (889) (326) (342) (615) (380) (1,124) (209) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Better off 21% 20% 32% 16% 19% 32% 21% 25% 25% 19%
Worse off 46% 51% 42% 49% 55% 43% 53% 43% 53% 44%
About the same 10% 8% 8% 15% 7% 8% 8% 11% 8% 11%
Not sure 22% 20% 17% 21% 19% 16% 18% 21% 14% 27%
Totals 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,663) (555) (429) (469) (573) (499) (254) (343) (166) (787)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Better off 21% 24% 12% 19% 27% 8% 21% 20% 21%

Worse off 46% 50% 37% 52% 45% 23% 47% 46% 45%

About the same 10% 8% 15% 10% 11% 11% 9% 11% 12%

Not sure 22% 18% 36% 20% 16% 58% 23% 22% 22%

continued on the next page ...
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Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
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32. Favor or Oppose U.S. Splitting
Would you favor or oppose the United States eventually becoming two countries — one consisting of “blue states” run by Democrats and one consisting of

“red states” run by Republicans?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 19% 19% 19% 20% 17% 21% 17% 21% 17% 15%
Oppose 54% 58% 51% 51% 45% 56% 65% 57% 41% 54%
Not sure 27% 23% 30% 28% 38% 23% 18% 23% 43% 31%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,668) (777) (891) (326) (343) (617) (382) (1,128) (211) (186)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Favor 19% 20% 27% 14% 17% 28% 20% 23% 23% 17%
Oppose 54% 59% 52% 55% 66% 52% 57% 51% 60% 52%
Not sure 27% 21% 21% 30% 17% 20% 22% 26% 18% 31%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,668) (556) (431) (470) (573) (501) (255) (344) (167) (788)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Favor 19% 22% 12% 18% 24% 7% 19% 20% 17%
Oppose 54% 58% 42% 60% 54% 23% 52% 55% 57%
Not sure 27% 20% 46% 22% 22% 70% 29% 26% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,668) (1,262) (406) (909) (605) (151) (599) (840) (229)
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33. Considered Moving to Another State
Have you ever considered moving to a different state or community because of politics?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 33% 33% 34% 37% 37% 31% 29% 35% 29% 29%
No 67% 67% 66% 63% 63% 69% 71% 65% 71% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (776) (890) (325) (345) (614) (382) (1,125) (212) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 33% 38% 33% 30% 37% 39% 35% 36% 33% 32%
No 67% 62% 67% 70% 63% 61% 65% 64% 67% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (555) (432) (469) (571) (501) (255) (345) (167) (787)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Yes 33% 36% 25% 36% 32% 19% 35% 32% 32%
No 67% 64% 75% 64% 68% 81% 65% 68% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (1,259) (407) (907) (604) (152) (598) (839) (229)
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34. Considered Moving to Another Country
Have you ever considered moving to a different country because of politics?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 31% 26% 36% 41% 31% 29% 26% 31% 32% 27%
No 69% 74% 64% 59% 69% 71% 74% 69% 68% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,662) (774) (888) (323) (343) (615) (381) (1,121) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 31% 42% 18% 31% 48% 19% 33% 24% 47% 31%
No 69% 58% 82% 69% 52% 81% 67% 76% 53% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,662) (553) (428) (469) (568) (500) (254) (344) (164) (786)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Yes 31% 34% 23% 44% 19% 11% 34% 30% 28%
No 69% 66% 7% 56% 81% 89% 66% 70% 72%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,662) (1,256) (406) (907) (601) (151) (596) (840) (226)
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35A. Blue or Red States on Issues — Gun deaths
If you had to choose, would you say that blue states or red states have more...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Blue states 33% 38% 27% 20% 28% 38% 43% 37% 21% 28%
Red states 33% 32% 34% 45% 29% 29% 33% 32% 34% 36%
Not sure 34% 29% 38% 36% 43% 33% 24% 31% 45% 37%
Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,664) (774) (890) (325) (343) (615) (381) (1,124) (210) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Blue states 33% 14% 64% 32% 14% 69% 23% 56% 12% 29%
Red states 33% 58% 15% 29% 60% 12% 48% 20% 67% 28%
Not sure 34% 28% 21% 39% 26% 19% 29% 23% 21% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,664) (556) (429) (469) (572) (497) (253) (345) (164) (789)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Blue states 33% 38% 19% 21% 55% 18% 29% 35% 36%

Red states 33% 36% 26% 47% 19% 13% 40% 29% 31%

Not sure 34% 26% 55% 33% 26% 69% 32% 36% 33%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (1,257) (407) (907) (602) (152) (598)  (840) (226)
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35B. Blue or Red States on Issues — Education
If you had to choose, would you say that blue states or red states have more...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Blue states 38% 38% 38% 45% 33% 3% 40% 37% 36% 38%
Red states 25% 29% 21% 21% 20% 29% 28% 29% 17% 18%
Not sure 37% 33% 41% 34% 47% 34% 31% 34% 46% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,666) (773) (893) (327) (345) (614) (380) (1,127) (209) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Blue states 38% 66% 15% 35% 74% 12% 55% 18% 70% 35%
Red states 25% 10% 54% 21% 7% 55% 17% 51% 12% 19%
Not sure 37% 23% 31% 45% 19% 33% 28% 32% 17% 46%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,666) (554) (433) (468) (571) (500) (255) (343) (166) (788)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Blue states 38% 43% 25% 55% 21% 9% 45% 34% 35%

Red states 25% 28% 16% 14% 45% 17% 21% 28% 27%

Not sure 37% 29% 59% 31% 35% 74% 34% 39% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,666) (1,261) (405) (909) (602) (152) (598)  (842) (226)
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35C. Blue or Red States on Issues — Discrimination
If you had to choose, would you say that blue states or red states have more...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Blue states 26% 30% 22% 18% 23% 30% 33% 30% 15% 21%
Red states 40% 41% 40% 50% 34% 39% 41% 39% 45% 39%
Not sure 33% 29% 38% 32% 43% 32% 26% 31% 40% 40%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (773) (893) (327) (345) (613) (381) (1,125) (212) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Blue states 26% 12% 54% 24% 11% 58% 15% 47% 11% 23%
Red states 40% 68% 19% 36% 73% 14% 64% 21% 75% 34%
Not sure 33% 20% 27% 41% 16% 28% 21% 32% 14% 43%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (557) (431) (467) (572) (499) (256) (343) (166) (788)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Blue states 26% 30% 15% 15% 46% 14% 23% 28% 29%

Red states 40% 44% 31% 58% 21% 13% 46% 37% 37%

Not sure 33% 26% 54% 26% 33% 72% 31% 35% 34%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,666) (1,260) (406) (909) (602) (152) (597)  (842) (227)
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35D. Blue or Red States on Issues — Abortions
If you had to choose, would you say that blue states or red states have more...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Blue states 47% 52% 43% 43% 39% 50% 58% 52% 31% 42%
Red states 16% 17% 16% 22% 18% 14% 12% 16% 21% 15%
Not sure 36% 32% 40% 35% 43% 36% 30% 33% 48% 43%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (775) (894) (327) (346) (615) (381) (1,128) (211) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Blue states 47% 43% 64% 48% 44% 69% 44% 58% 46% 44%
Red states 16% 25% 14% 12% 24% 11% 30% 16% 22% 11%
Not sure 36% 32% 22% 40% 32% 20% 26% 26% 33% 45%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,669) (556) (433) (469) (572) (500) (256) (344) (166) (789)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Blue states 47% 54% 29% 43% 63% 16% 49% 46% 50%

Red states 16% 17% 14% 20% 13% 8% 17% 16% 15%

Not sure 36% 28% 57% 37% 24% 75% 34% 38% 35%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,669) (1,262) (407) (909) (605) (152) (599)  (842) (228)
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35E. Blue or Red States on Issues — Economic growth
If you had to choose, would you say that blue states or red states have more...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Blue states 29% 31% 28% 34% 24% 29% 33% 28% 34% 30%
Red states 36% 41% 30% 28% 31% 40% 42% 41% 21% 27%
Not sure 35% 28% 42% 38% 45% 31% 25% 31% 45% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (773) (893) (327) (344) (614) (381) (1,125) (211) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Blue states 29% 59% 10% 21% 61% 8% 49% 13% 60% 25%
Red states 36% 11% 71% 37% 12% 75% 20% 66% 15% 31%
Not sure 35% 30% 18% 42% 27% 17% 32% 20% 25% 45%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,666) (554) (433) (468) (570) (500) (255) (343) (165) (789)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Blue states 29% 34% 18% 45% 14% 5% 37% 24% 29%

Red states 36% 40% 24% 21% 61% 24% 32% 38% 37%

Not sure 35% 26% 58% 34% 26% 71% 31% 38% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,666) (1,260) (406) (908) (603) (152) (599)  (840) (227)
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35F. Blue or Red States on Issues — Taxes
If you had to choose, would you say that blue states or red states have more...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Blue states 48% 55% 42% 37% 44% 51% 59% 53% 31% 42%
Red states 18% 18% 17% 25% 16% 17% 14% 17% 23% 18%
Not sure 34% 26% 41% 37% 40% 31% 28% 30% 46% 39%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,669) (775) (894) (326) (346) (616) (381) (1,128) (212) (187)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Blue states 48% 44% 63% 48% 49% 70% 42% 57% 47% 46%
Red states 18% 25% 17% 13% 23% 13% 31% 22% 22% 12%
Not sure 34% 30% 19% 39% 29% 16% 27% 21% 31% 43%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,669) (557) (433) (469) (573) (500) (255) (345) (166) (789)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Blue states 48% 56% 26% 46% 60% 20% 50% 47% 48%

Red states 18% 18% 18% 19% 18% 11% 19% 18% 13%

Not sure 34% 26% 56% 35% 22% 69% 31% 35% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,669) (1,262) (407) (910) (605) (151) (599)  (842) (228)




Yahoo! News Survey - 20220708 N o™ e s
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults TOULUOV

36. Presidential Power
Does the U.S. president have too much or too little power?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Too much power 25% 26% 24% 24% 26% 24% 28% 31% 11% 18%
About the right amount 43% 47% 39% 45% 36% 43% 48% 43% 44% 41%
Too little power 15% 13% 17% 10% 17% 18% 14% 12% 25% 22%
Not sure 17% 13% 20% 21% 21% 15% 10% 15% 20% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,664) (775) (889) (326) (343) (615) (380) (1,125) (211) (186)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Too much power 25% 11% 38% 29% 11% 42% 13% 39% 13% 25%
About the right amount 43% 53% 42% 39% 56% 41% 54% 39% 58% 37%
Too little power 15% 25% 8% 12% 24% 6% 22% 13% 20% 14%
Not sure 17% 12% 12% 20% 10% 11% 11% 9% 8% 24%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,664) (554) (432) (468) (571) (502) (253) (345) (167) (786)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Too much power 25% 26% 22% 19% 37% 16% 23% 28% 21%

About the right amount 43% 47% 31% 46% 42% 27% 46% 40% 43%

Too little power 15% 15% 17% 20% 10% 8% 16% 14% 17%

Not sure 17% 12% 31% 15% 10% 50% 14% 18% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 101%

continued on the next page ...




Yahoo! News Survey

- 20220708

July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

Total

continued from previous page

Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Registered Not registered

Legal

lllegal Not sure

Blue Red Purple

Unweighted N

(1,664)

(1,262) (402)

(907)

(604) (150)

(596) (840) (228)

98



Yahoo! News Survey - 20220708
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

37. Senate Power
Does the U.S. Senate have too much or too little power?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Too much power 39% 37% 40% 34% 37% 40% 44% 42% 35% 29%
About the right amount 37% 44% 31% 39% 34% 36% 40% 38% 34% 39%
Too little power 6% 6% 6% 7% 6% 7% 4% 5% 8% 8%
Not sure 18% 13% 22% 20% 23% 17% 12% 15% 23% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,670) (776) (894) (327) (345) (616) (382) (1,128) (212) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Too much power 39% 50% 29% 38% 53% 30% 40% 29% 56% 40%
About the right amount 37% 33% 50% 35% 31% 51% 40% 48% 31% 31%
Too little power 6% 6% 8% 6% 6% 6% 9% 10% % 4%
Not sure 18% 11% 13% 22% 9% 13% 11% 13% 7% 25%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,670) (557) (432) (469) (573) (502) (255) (345) (167) (790)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Too much power 39% 41% 32% 48% 30% 19% 40% 38% 37%

About the right amount 37% 40% 29% 33% 48% 25% 37% 37% 38%

Too little power 6% 7% 5% 6% 8% 3% 9% 5% 5%

Not sure 18% 12% 34% 14% 14% 53% 15% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

continued on the next page ...
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38. SCOTUS Power
Does the Supreme Court have too much or too little power?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Too much power 47% 41% 52% 50% 45% 45% 48% 45% 50% 50%
About the right amount 37% 43% 30% 31% 31% 40% 44% 41% 27% 26%
Too little power 4% 5% 3% 3% 6% 4% 3% 3% 3% 6%
Not sure 13% 11% 15% 15% 19% 12% 5% 10% 20% 18%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,664) (773) (891) (325) (344) (615) (380) (1,125) (209) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Too much power 47% 2% 21% 44% 76% 18% 63% 21% 74% 48%
About the right amount 37% 20% 65% 36% 18% 68% 28% 64% 18% 30%
Too little power 4% 3% 5% 3% 2% 4% 4% 6% 2% 3%
Not sure 13% 6% 10% 17% 4% 9% 5% 9% 7% 19%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,664) (557) (430) (467) (573) (501) (256) (345) (166) (786)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Too much power 47% 49% 41% 69% 21% 19% 51% 44% 45%

About the right amount 37% 41% 25% 21% 63% 25% 33% 38% 41%

Too little power 4% 3% 5% 2% 6% 7% 5% 3% 2%

Not sure 13% 7% 29% 8% 10% 49% 10% 15% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

continued on the next page ...
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39. State Oversight or Federal Oversight More Important

Which do you consider more important?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
That individual states make their own laws with
minimal interference from the federal government 28% 31% 26% 23% 24% 32% 32% 31% 18% 25%
That the federal government protect people’s
constitutional rights when violated by state laws 55% 54% 55% 57% 51% 53% 60% 56% 53% 54%
Not sure 17% 15% 19% 20% 25% 15% 8% 14% 29% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (775) (894) (327) (345) (615) (382) (1,128) (212) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
That individual states make their own laws with
minimal interference from the federal government 28% 13% 48% 30% 14% 51% 18% 43% 14% 27%
That the federal government protect people’s
constitutional rights when violated by state laws 55% 76% 39% 51% 78% 39% 71% 43% 78% 50%
Not sure 17% 11% 13% 19% 8% 11% 12% 14% 8% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (557) (432) (468) (572) (501) (256) (345) (166) (788)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
That individual states make their own laws with
minimal interference from the federal government 28% 31% 20% 20% 43% 16% 25% 30% 30%
That the federal government protect people’s
constitutional rights when violated by state laws 55% 58% 46% 68% 44% 21% 59% 52% 52%

continued on the next page ...
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Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Not sure 17% 11% 34% 12% 13% 62% 15% 18% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (1,263) (406) (909) (605) (152) (598) (842) (229)
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40. Number of Votes to Pass Legislation

In your view, how many votes SHOULD it take to pass legislation in the U.S. Senate?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A simple majority of 51 out of 100 votes 39% 38% 41% 30% 31% 45% 49% 41% 40% 33%
A supermajority of 60 out of 100 votes 39% 44% 34% 42% 37% 37% 40% 42% 27% 35%
Not sure 22% 19% 25% 27% 32% 18% 12% 18% 32% 32%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,665) (775) (890) (326) (344) (613) (382) (1,124) (211) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
A simple majority of 51 out of 100 votes 39% 61% 29% 32% 67% 23% 50% 29% 71% 34%
A supermajority of 60 out of 100 votes 39% 24% 55% 42% 21% 63% 33% 54% 16% 38%
Not sure 22% 15% 17% 25% 12% 14% 16% 17% 13% 28%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,665) (555) (431) (467) (573) (500) (255) (345) (165) (787)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
A simple majority of 51 out of 100 votes 39% 44% 25% 51% 27% 16% 41% 38% 38%
A supermajority of 60 out of 100 votes 39% 41% 32% 30% 56% 21% 40% 39% 3%
Not sure 22% 14% 43% 18% 16% 63% 19% 23% 24%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,665) (1,261) (404) (909) (603) (150) (598) (838) (229)
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41. 2020 Election Results

Which comes closer to your view about who won the last presidential election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Biden won fair and square 52% 51% 53% 56% 44% 54% 55% 49% 68% 52%
The election was rigged and stolen from Trump 28% 30% 26% 17% 29% 32% 31% 35% 10% 18%
Not sure 20% 19% 21% 27% 27% 14% 14% 16% 22% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,665) (777) (888) (326) (343) (615) (381) (1,123) (212) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Biden won fair and square 52% 88% 19% 47% 95% 15% 78% 26% 82% 50%
The election was rigged and stolen from Trump 28% 5% 61% 27% 3% 65% 10% 54% 9% 25%
Not sure 20% 7% 20% 26% 2% 20% 11% 20% 8% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,665) (555) (430) (468) (571) (500) (254) (342) (167) (789)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Biden won fair and square 52% 56% 42% 73% 30% 21% 58% 48% 50%
The election was rigged and stolen from Trump 28% 31% 21% 15% 51% 13% 22% 31% 31%
Not sure 20% 14% 37% 12% 18% 66% 19% 21% 19%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,665) (1,260) (405) (907) (603) (152) (598) (839) (228)
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42. Donald Trump Committed Crime During 2020 Presidential Election
Do you think Donald Trump committed a crime by trying to overturn the results of the 2020 presidential election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 48% 44% 52% 48% 41% 51% 53% 43% 69% 51%
No 36% 40% 32% 31% 34% 38% 39% 44% 8% 25%
Not sure 16% 16% 16% 21% 25% 11% 8% 13% 23% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,665) (773) (892) (327) (341) (617) (380) (1,127) (210) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 48% 85% 11% 45% 92% 8% 75% 20% 78% 46%
No 36% 8% 75% 36% 4% 78% 16% 64% 15% 33%
Not sure 16% 7% 14% 19% 4% 14% 9% 16% 7% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,665) (555) (432) (466) (570) (498) (254) (345) (166) (787)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Yes 48% 52% 39% 1% 22% 20% 57% 43% 43%
No 36% 38% 30% 18% 64% 29% 29% 39% 40%
Not sure 16% 10% 31% 11% 13% 51% 14% 18% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,665) (1,258) (407) (908) (603) (151) (598) (839) (228)
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43. Department of Justice Prosecute Trump for January 6th
Should the U.S. Department of Justice prosecute Donald Trump for his role in trying to overturn the results of the 2020 election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 52% 48% 56% 50% 48% 54% 55% 45% 83% 59%
No 3% 2% 3% 5% 4% 2% 1% 2% 3% 3%
Not sure 3% 2% 3% 6% 3% 1% 2% 2% 3% 5%
Not asked - Don’t believe Trump committed a crime 43% 47% 38% 40% 46% 43% 42% 51% 10% 33%
Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,416) (664) (752) (255) (264) (548) (349) (985) (166) (146)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 52% 87% 8% 49% 91% 6% 75% 18% 82% 53%
No 3% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 5% 1% 1%
Not sure 3% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 1% 1% 4%
Not asked - Don’t believe Trump committed a crime 43% 8% 87% 45% 4% 91% 18% 76% 16% 42%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,416) (518) (375) (381) (545) (432) (231) (288) (159) (639)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple

Yes 52% 54% 47% 74% 20% 38% 61% 46% 49%

No 3% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 0%

Not sure 3% 2% 6% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

Not asked - Don’t believe Trump committed a crime 43% 42% 44% 21% 74% 58% 34% 48% 48%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

continued on the next page ...
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44. January 6th Conspiracy to Overturn Election
Do you believe the January 6 attack on the U.S. Capitol was part of a conspiracy to overturn the election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 48% 44% 52% 46% 42% 50% 53% 44% 62% 50%
No 34% 40% 28% 27% 27% 37% 41% 40% 10% 23%
Not sure 19% 17% 20% 26% 30% 13% 6% 15% 28% 27%
Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,665) (773) (892) (327) (343) (614) (381) (1,124) (210) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 48% 83% 15% 45% 91% 10% 74% 23% 80% 44%
No 34% 7% 71% 35% 5% 78% 13% 63% 9% 31%
Not sure 19% 11% 15% 20% 4% 12% 13% 15% 10% 25%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,665) (555) (433) (466) (571) (502) (255) (344) (166) (786)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Yes 48% 52% 38% 70% 23% 19% 55% 44% 43%

No 34% 38% 20% 18% 60% 25% 29% 37% 35%

Not sure 19% 10% 41% 13% 17% 56% 17% 19% 22%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,665) (1,262) (403) (910) (603) (149) (597)  (839) (229)
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45. January 6th Conspiracy - Trump

Do you believe Donald Trump was at the center of this conspiracy?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 41% 38% 45% 34% 32% 47% 51% 37% 58% 45%
No 3% 3% 3% 5% 6% 2% 1% 4% 2% 2%
Not sure 3% 3% 4% 7% 4% 2% 2% 4% 2% 2%
Not asked - Do not beleive there was a conspiracy 52% 56% 48% 54% 58% 50% 47% 56% 38% 50%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,664) (773) (891) (327) (342) (614) (381) (1,123) (210) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 41% 76% 7% 39% 85% 5% 65% 14% 75% 39%
No 3% 3% 6% 2% 2% 3% 4% 4% 5% 2%
Not sure 3% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 0% 3%
Not asked - Do not beleive there was a conspiracy 52% 17% 85% 55% 9% 90% 26% 77% 20% 56%
Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,664) (555) (433) (465) (570) (502) (254) (344) (166) (786)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Yes 41% 45% 30% 63% 16% 15% 48% 38% 37%

No 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 2%

Not sure 3% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 4%

Not asked - Do not beleive there was a conspiracy 52% 49% 62% 30% 7% 81% 45% 56% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
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46. Investigating Committee - Report the Truth
Do you think the January 6 committee is reporting the truth about the attack on the U.S. Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 36% 35% 36% 31% 27% 39% 46% 34% 49% 37%
No 38% 42% 34% 32% 33% 42% 44% 43% 18% 31%
Not sure 26% 22% 30% 37% 40% 19% 10% 23% 33% 33%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,664) (771) (893) (327) (343) (614) (380) (1,125) (210) (186)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Yes 36% 70% 10% 30% 7% 5% 60% 14% 73% 30%
No 38% 12% 73% 38% 9% 79% 18% 67% 15% 35%
Not sure 26% 17% 18% 32% 14% 16% 22% 19% 11% 35%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,664) (555) (433) (467) (571) (502) (253) (345) (165) (787)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

Yes 36% 40% 23% 54% 15% 13% 43% 31% 34%

No 38% 42% 28% 24% 64% 23% 31% 41% 44%

Not sure 26% 18% 49% 22% 21% 65% 26% 28% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (1,263) (401) (906) (604) (151) (596)  (839) (229)
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47. Handgun Laws More or Less Strict
In general, do you feel the laws covering the sale of handguns should be more or less strict than they are now?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Make gun laws less strict 12% 18% 8% 13% 15% 12% 10% 13% 8% 11%
Make gun laws more strict 57% 50% 64% 60% 50% 58% 61% 55% 68% 58%
No change 20% 22% 17% 12% 17% 23% 25% 25% 6% 13%
Not sure 11% 10% 12% 15% 19% % 3% 8% 19% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,663) (772) (891) (326) (343) (612) (382) (1,125) (211) (186)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Make gun laws less strict 12% 7% 21% 13% 4% 24% 11% 21% 5% 10%
Make gun laws more strict 57% 85% 31% 52% 89% 26% 79% 37% 84% 54%
No change 20% 4% 39% 21% 4% 43% % 34% 6% 20%
Not sure 11% 5% 9% 13% 2% 7% 4% 8% 4% 16%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,663) (556) (430) (468) (572) (501) (254) (345) (167) (786)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple

Make gun laws less strict 12% 13% 10% 8% 21% 8% 12% 13% 11%

Make gun laws more strict 57% 59% 52% 76% 37% 25% 62% 54% 55%

No change 20% 22% 14% 11% 34% 15% 16% 20% 26%

Not sure 11% 6% 24% 5% 7% 53% 9% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101%
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Unweighted N
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(907)
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48. Bipartisan Gun Legislation Reduce Likelihood of Mass Shootings
Congress recently passed bipartisan gun safety legislation. Do you think this new legislation will make future mass shootings more or less likely?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More likely 11% 13% 10% 18% 15% % 7% 10% 13% 12%
Less likely 13% 15% 12% 26% 14% 9% 7% 12% 12% 15%
No change 53% 56% 50% 27% 41% 67% 73% 61% 43% 36%
Not sure 22% 16% 28% 30% 31% 17% 12% 16% 33% 38%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,667) (775) (892) (324) (346) (616) (381) (1,127) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
More likely 11% 10% 12% 12% 8% 13% 13% 20% 12% 8%
Less likely 13% 18% 12% 12% 18% 9% 21% 12% 25% 9%
No change 53% 49% 62% 53% 56% 69% 44% 55% 48% 55%
Not sure 22% 22% 13% 23% 18% 10% 22% 13% 14% 29%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,667) (557) (432) (468) (571) (502) (255) (345) (166) (787)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal llegal Not sure Blue Red Purple
More likely 11% 11% 12% 10% 14% % 12% 11% 9%
Less likely 13% 14% 12% 15% 13% 5% 17% 12% 6%
No change 53% 59% 37% 54% 59% 28% 48% 54% 64%
Not sure 22% 16% 38% 21% 14% 59% 23% 22% 21%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
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49. SCOTUS Gun Decision Reduce Likelihood of Mass Shootings
The U.S. Supreme Court recently ruled that states cannot restrict the carrying of guns outside the home. Do you think this decision will make future mass

shootings more or less likely?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More likely 37% 34% 40% 44% 31% 34% 42% 36% 44% 32%
Less likely 16% 21% 11% 12% 19% 16% 17% 18% 10% 13%
No change 31% 33% 30% 24% 26% 38% 36% 35% 23% 27%
Not sure 15% 12% 18% 20% 24% 12% 5% 11% 22% 27%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,662) (775) (887) (325) (342) (614) (381) (1,122) (211) (187)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
More likely 37% 66% 12% 32% 71% 10% 52% 21% 67% 33%
Less likely 16% 7% 29% 17% 6% 32% 15% 25% 8% 14%
No change 31% 17% 48% 34% 18% 50% 22% 43% 20% 32%
Not sure 15% 10% 11% 17% 6% 8% 11% 10% 5% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,662) (551) (432) (468) (570) (500) (254) (343) (167) (785)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

More likely 37% 41% 27% 55% 17% 10% 43% 34% 33%

Less likely 16% 17% 13% 9% 28% 11% 13% 19% 15%

No change 31% 33% 29% 25% 44% 21% 30% 31% 35%

Not sure 15% 9% 31% 11% 10% 58% 14% 16% 17%

continued on the next page ...
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Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,662) (1,258) (404) (906) (603) (152) (597) (837) (228)
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50. View on Abortion Law

- 20220708

Which comes closest to your position on abortion? Do you think abortion is ...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A constitutional right that women in all states
should have some access to 54% 48% 59% 63% 49% 52% 53% 52% 58% 56%
Something that individual states should be able to
outlaw 30% 36% 24% 21% 24% 34% 39% 35% 17% 19%
Not sure 16% 16% 17% 16% 26% 14% 8% 12% 25% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (775) (891) (325) (344) (616) (381) (1,125) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
A constitutional right that women in all states
should have some access to 54% 80% 26% 51% 83% 24% 75% 29% 79% 53%
Something that individual states should be able to
outlaw 30% 10% 59% 31% 12% 64% 12% 57% 10% 27%
Not sure 16% 10% 15% 18% 5% 12% 13% 15% 11% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (556) (431) (468) (572) (500) (255) (344) (167) (787)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
A constitutional right that women in all states
should have some access to 54% 55% 49% 86% 18% 9% 59% 51% 50%
Something that individual states should be able to
outlaw 30% 34% 18% 8% 68% 12% 27% 31% 34%

continued on the next page ...

120



Yahoo! News Survey - 20220708 v
July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

continued from previous page

Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Not sure 16% 10% 33% 6% 14% 79% 14% 18% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (1,261) (405) (908) (605) (151) (598) (840) (228)
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51. View on Abortion

- 20220708

Which comes closest to your position on abortion? Do you think abortion should be...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Legal in all cases 25% 20% 30% 28% 23% 25% 26% 24% 27% 25%
Legal in most cases 29% 28% 29% 31% 25% 30% 29% 27% 28% 34%
Legal 54% 48% 59% 59% 48% 55% 55% 51% 55% 59%

lllegal in most cases 27% 33% 23% 24% 26% 28% 32% 33% 14% 16%
llegal in all cases 9% 9% 8% 7% 10% 9% 7% 9% 9% 9%
lllegal 36% 42% 31% 31% 36% 37% 39% 42% 23% 25%

Not sure 10% 10% 10% 10% 16% 8% 6% 7% 21% 16%
Totals 100%  100%  100% 100%  100%  100%  100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,669)  (775) (894) (326) (345) (616) (382)  (1,128)  (211) (187)

Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Legal in all cases 25% 44% 7% 20% 44% % 35% 10% 43% 26%
Legal in most cases 29% 33% 21% 32% 37% 19% 35% 18% 41% 28%
Legal 54% 7% 28% 52% 81% 26% 70% 28% 84% 54%

lllegal in most cases 27% 13% 50% 27% 12% 53% 18% 52% 10% 23%
lllegal in all cases 9% 4% 16% 8% 3% 15% 6% 12% 1% 10%
lllegal 36% 17% 66% 35% 15% 68% 24% 64% 11% 33%

Not sure 10% 5% 6% 13% 4% 6% 6% 9% 4% 13%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,669)  (557)  (433)  (468)  (573)  (502)  (256) (345) (167) (787)
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Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Legal in all cases 25% 27% 22% 47% 0% 0% 29% 22% 27%
Legal in most cases 29% 29% 28% 53% 0% 0% 30% 28% 25%
Legal 54% 56% 50% 100% 0% 0% 59% 50% 52%
lllegal in most cases 27% 30% 20% 0% 76% 0% 24% 29% 31%
lllegal in all cases 9% 8% 9% 0% 24% 0% 8% 9% 10%
lllegal 36% 38% 29% 0% 100% 0% 32% 38% 41%
Not sure 10% 6% 21% 0% 0% 100% 9% 11% %
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,669) (1,264) (405) (911) (6086) (152) (598)  (842) (229)
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52. Agree or Disagree with Dobbs Ruling
Do you agree or disagree with the Supreme Court’s latest ruling to overturn Roe v. Wade?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 33% 39% 28% 29% 27% 36% 41% 39% 16% 22%
Disagree 48% 43% 53% 48% 42% 51% 52% 47% 52% 50%
Not sure 19% 18% 20% 23% 31% 14% 7% 14% 31% 28%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,666) (774) (892) (326) (345) (615) (380) (1,125) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Agree 33% 12% 67% 33% 11% 74% 20% 62% 14% 28%
Disagree 48% 7% 18% 46% 82% 16% 65% 19% 78% 49%
Not sure 19% 12% 14% 21% 7% 10% 14% 19% 8% 23%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (554) (433) (468) (569) (502) (255) (344) (167) (786)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Agree 33% 39% 18% 11% 73% 11% 30% 34% 39%
Disagree 48% 49% 45% 79% 11% 16% 54% 45% 45%
Not sure 19% 12% 38% 10% 16% 73% 16% 21% 16%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,666) (1,260) (406) (907) (605) (152) (596) (841) (229)
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53. State Bans on Abortion

- 20220708

The Supreme Court has overturned Roe v. Wade, leaving it up to states to make their own abortion laws. Given that, would you prefer your state to. ..

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Ban all abortions 9% 9% 9% 7% 10% 10% 7% 9% 7% 9%
Ban most abortions 27% 32% 22% 25% 25% 27% 32% 31% 13% 21%
Ban all/most abortions 36% 41% 31% 32% 35% 37% 39% 40% 20% 30%
Keep most abortions legal 25% 26% 25% 27% 19% 29% 26% 25% 26% 23%
Keep all abortions legal 28% 22% 33% 30% 26% 27% 30% 26% 33% 29%
Keep all/most legal 53% 48% 58% 57% 45% 56% 56% 51% 59% 52%
Not sure 11% 11% 11% 10% 21% 7% 5% 7% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 98% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (776) (893) (326) (346) (615) (382) (1,128) (211) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Ban all abortions 9% 2% 18% 8% 2% 16% 4% 13% 2% 9%
Ban most abortions 27% 13% 49% 28% 11% 53% 18% 49% 10% 24%
Ban all/most abortions 36% 15% 67% 36% 13% 69% 22% 62% 12% 33%
Keep most abortions legal 25% 29% 19% 29% 33% 17% 33% 18% 29% 25%
Keep all abortions legal 28% 50% 6% 22% 50% 6% 36% 11% 52% 28%
Keep all/most legal 53% 79% 25% 51% 83% 23% 69% 29% 81% 53%
Not sure 11% 7% % 13% 4% % 9% 9% % 14%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,669)  (557)  (432)  (469)  (573)  (502)  (255) (344) (167) (789)
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Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Ban all abortions 9% 9% 9% 1% 23% 0% 6% 10% 10%
Ban most abortions 27% 30% 20% 5% 64% 10% 23% 29% 30%
Ban all/most abortions 36% 39% 29% 6% 87% 10% 29% 39% 40%
Keep most abortions legal 25% 26% 25% 41% 6% 8% 25% 27% 21%
Keep all abortions legal 28% 30% 23% 49% 3% 5% 34% 23% 31%
Keep all/most legal 53% 56% 48% 90% 9% 13% 59% 50% 52%
Not sure 11% 6% 23% 3% 4% 76% 11% 11% 8%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,669) (1,264) (405) (911) (605) (150) (599) (841) (229)
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54. Congress Law Codifying Abortion
Now that the Supreme Court has overturned Roe v. Wade, would you favor or oppose Congress passing a law that keeps abortion as legal and accessible

nationwide as it had been under Roe?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 48% 44% 52% 55% 39% 48% 51% 48% 51% 43%
Oppose 31% 36% 27% 22% 28% 34% 39% 36% 18% 24%
Not sure 21% 19% 22% 23% 32% 18% 9% 16% 32% 33%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,667) (775) (892) (326) (343) (616) (382) (1,126) (210) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Favor 48% % 21% 42% 81% 18% 68% 23% 81% 47%
Oppose 31% 10% 61% 33% 10% 66% 15% 58% 9% 29%
Not sure 21% 13% 18% 26% 9% 16% 17% 19% 10% 25%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,667) (555) (433) (468) (572) (502) (255) (344) (167) (788)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Favor 48% 51% 41% 80% 13% 6% 55% 44% 46%
Oppose 31% 35% 22% 9% 70% 11% 26% 35% 32%
Not sure 21% 15% 37% 11% 17% 83% 20% 21% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,667) (1,263) (404) (908) (606) (151) (599) (839) (229)
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55. Congress Law Banning Abortion
Would you favor or oppose Congress passing a law that bans abortion nationwide?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 20% 22% 19% 22% 22% 21% 16% 23% 13% 20%
Oppose 62% 60% 64% 57% 52% 66% 73% 63% 62% 57%
Not sure 17% 18% 17% 20% 26% 13% 11% 14% 25% 24%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,661) (769) (892) (325) (342) (615) (379) (1,121) (210) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Favor 20% 13% 39% 15% 10% 35% 22% 36% 8% 17%
Oppose 62% 78% 41% 65% 85% 47% 66% 46% 80% 63%
Not sure 17% 9% 19% 20% 4% 18% 13% 18% 12% 20%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,661) (555) (431) (463) (570) (500) (253) (344) (167) (786)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Favor 20% 22% 17% 6% 47% 3% 19% 21% 21%
Oppose 62% 66% 53% 88% 35% 22% 66% 60% 61%
Not sure 17% 12% 30% 6% 18% 75% 15% 19% 18%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,661) (1,258) (403) (905) (603) (152) (598) (834) (229)
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56. Confidence in the Supreme Court
How much confidence do you have in the U.S. Supreme Court?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot 14% 18% 11% 9% 12% 14% 21% 16% 6% 16%
Some 27% 30% 24% 29% 24% 29% 26% 29% 19% 19%
A little 25% 22% 27% 23% 30% 23% 22% 23% 36% 26%
None 34% 30% 38% 38% 34% 34% 31% 32% 39% 39%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,664) (773) (891) (325) (340) (617) (382) (1,124) (210) (188)

Party ID 2020 Vote Cable News

Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
A lot 14% 6% 31% 12% 4% 30% 4% 32% 4% 12%
Some 27% 18% 39% 28% 14% 42% 29% 37% 14% 24%
A little 25% 28% 21% 25% 28% 20% 33% 18% 26% 24%
None 34% 49% 9% 36% 54% 9% 33% 12% 57% 40%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,664) (555) (432) (467) (570) (500) (255) (344) (167) (786)

Voter Registration View on Abortion State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple

A lot 14% 15% 12% 6% 25% 19% 16% 13% 14%

Some 27% 28% 26% 16% 44% 26% 24% 30% 25%

A little 25% 25% 24% 28% 21% 20% 25% 25% 24%

None 34% 32% 39% 49% 11% 35% 35% 33% 37%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Unweighted N (1,664) (1,260) (404) (909) (602) (151) (599) (837) (228)
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- 20220708

57. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 12% 13% 10% 8% % 13% 19% 14% 3% 9%
Somewhat approve 26% 33% 21% 23% 26% 28% 27% 30% 18% 23%
Approve 38% 46% 31% 31% 33% 41% 46% 44% 21% 32%
Somewhat disapprove 17% 17% 17% 19% 18% 17% 14% 15% 21% 21%
Strongly disapprove 32% 28% 36% 33% 28% 32% 36% 32% 34% 29%
Disapprove 49% 45% 53% 52% 46% 49% 50% 47% 55% 50%
Not sure 13% 9% 16% 17% 22% 9% 4% 9% 24% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,664) (772) (892) (324) (343) (615) (382) (1,125) (210) (187)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

Strongly approve 12% 4% 28% 8% 3% 29% 3% 26% 3% 10%
Somewhat approve 26% 15% 44% 28% 11% 47% 23% 44% 17% 21%
Approve 38% 19% 72% 36% 14% 76% 26% 70% 20% 31%
Somewhat disapprove 17% 18% 10% 20% 19% 9% 22% 12% 11% 18%
Strongly disapprove 32% 56% 9% 29% 62% 8% 44% 9% 67% 31%
Disapprove 49% 74% 19% 49% 81% 17% 66% 21% 78% 49%
Not sure 13% 7% 8% 15% 4% % 8% 8% 1% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,664)  (556)  (432)  (466)  (571)  (500)  (255) (343) (167) (787)
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Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Strongly approve 12% 14% 6% 4% 24% 5% 12% 11% 10%
Somewhat approve 26% 28% 23% 14% 48% 17% 25% 28% 28%
Approve 38% 42% 29% 18% 72% 22% 37% 39% 38%
Somewhat disapprove 17% 16% 20% 21% 13% 10% 16% 17% 17%
Strongly disapprove 32% 35% 23% 54% 6% 10% 38% 28% 31%
Disapprove 49% 51% 43% 75% 19% 20% 54% 45% 48%
Not sure 13% % 28% 7% 9% 57% 9% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,664) (1,261) (403) (908) (603) (151) (599) (839) (226)
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58. experiment_assign

Experiment Treatment
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Form A 50% 51% 49% 54% 51% 48% 49% 49% 50% 53%
Form B 50% 49% 51% 46% 49% 52% 51% 51% 50% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,672) (777) (895) (327) (346) (617) (382) (1,129) (212) (188)
Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch
Form A 50% 48% 53% 50% 50% 51% 55% 48% 52% 50%
Form B 50% 52% 47% 50% 50% 49% 45% 52% 48% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,672) (557) (433) (470) (573) (502) (256) (345) (167) (790)
Voter Registration View on Abortion State Party Control
Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
Form A 50% 50% 52% 50% 51% 49% 50% 51% 51%
Form B 50% 50% 48% 50% 49% 51% 50% 49% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,672) (1,265) (407) (911) (606) (152) (600) (843) (229)
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59. Congressional Vote - Abortion Views (A)

If the election for U.S. Congress in the district where you live featured candidates with different positions on abortion, would you vote for...

Asked of a randomly assigned half-sample

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A Democratic Party candidate who is pro-choice on

abortion 39% 35% 44% 39% 36% 41% 42% 37% 53% 37%
A Republican Party candidate who is pro-life on

abortion 28% 32% 24% 21% 21% 33% 35% 34% 10% 21%
Other 5% 7% 3% 9% 5% 3% 4% 5% 1% 6%
Not sure 14% 15% 14% 13% 18% 13% 13% 13% 22% 14%
| would not vote 13% 12% 15% 18% 19% 11% 6% 11% 15% 22%
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (832) (392) (440) (174) (172) (298) (188) (549) (102) (98)

Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

A Democratic Party candidate who is pro-choice on

abortion 39% 81% 11% 29% 84% 8% 65% 13% 7% 36%
A Republican Party candidate who is pro-life on

abortion 28% 3% 67% 25% 6% 70% 14% 57% 7% 24%
Other 5% 1% % % 1% 7% 4% 6% 4% 5%
Not sure 14% 7% 11% 21% % 13% 9% 16% 8% 15%
| would not vote 13% 7% 5% 18% 2% 3% 9% % 5% 20%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (832) (262) (226) (239) (286) (252) (143) (163) (84) (393)
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Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
A Democratic Party candidate who is pro-choice on
abortion 39% 45% 25% 62% 15% % 46% 35% 37%
A Republican Party candidate who is pro-life on
abortion 28% 34% 12% 8% 62% 10% 23% 31% 29%
Other 5% 5% 5% 5% 5% 5% % 3% %
Not sure 14% 11% 22% 13% 10% 35% 13% 15% 15%
| would not vote 13% 4% 36% 11% 8% 43% 11% 15% 13%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (832) (625) (207) (457) (303) (71) (297) (419) (116)

135



Yahoo! News Survey - 20220708

July 8 - July 11, 2022 - 1,672 U.S. Adults

60. Congressional Vote - Abortion Views (B)

If the election for U.S. Congress in the district where you live featured candidates with different positions on abortion, would you vote for...

Asked of the other randomly assigned half-sample

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A Democratic Party candidate who wants to keep

abortions legal 39% 36% 42% 47% 32% 34% 49% 37% 53% 35%
A Republican party candidate who wants to ban

abortions 26% 29% 23% 23% 21% 28% 31% 31% 16% 15%
Other % 8% % 3% 9% 9% % 7% 5% 7%
Not sure 14% 12% 15% 13% 16% 17% 6% 12% 10% 24%
| would not vote 14% 14% 13% 13% 22% 12% % 12% 17% 19%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (835) (382) (453) (152) (171) (319) (193) (576) (109) (90)

Party ID 2020 Vote Cable News
Total Dem Rep Ind Biden Trump CNN Fox News MSNBC Don’t Watch

A Democratic Party candidate who wants to keep

abortions legal 39% 78% 4% 35% 82% 7% 64% 16% 75% 34%
A Republican party candidate who wants to ban

abortions 26% 6% 65% 24% 4% 61% 16% 47% 7% 22%
Other 7% 3% 11% 10% 3% 12% 5% 12% % 6%
Not sure 14% 7% 14% 16% % 19% 8% 15% % 18%
| would not vote 14% 6% 6% 16% 3% 2% % 10% 4% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (835) (292) (207) (229) (285) (250) (112) (182) (82) (396)
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Voter Registration

View on Abortion

State Party Control

Total Registered Not registered Legal lllegal Not sure Blue Red Purple
A Democratic Party candidate who wants to keep
abortions legal 39% 44% 27% 66% 8% 12% 45% 35% 39%
A Republican party candidate who wants to ban
abortions 26% 29% 18% 7% 61% 4% 20% 29% 31%
Other 7% 9% 4% 5% 11% 5% 8% % 5%
Not sure 14% 14% 12% 11% 11% 39% 13% 13% 16%
| would not vote 14% 5% 39% 11% 10% 40% 13% 15% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (835) (637) (198) (450) (303) (81) (301) (421) (113)
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